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Ό κ.Παπανδρέου ενημέρωσε 
χδές τό Υπουργ. Συμβούλιο

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ ΤΟΥ ΣΤΟ ΝΤΑΒΟΣ
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—

Ο Πρωθυπουργός κ. Α. Παπα 
,νδρέου ενημέρωσε σήμερα το υ 
πουργικό συμβούλιο, που συνή 
λθε υπό την προεδρία του, για 
τις τελευταίες εξελίξεις στις Ελ 
ληνοαμερικανικές σχέσεις, με 
τά τις συνομιλίες που είχε 
στην Αθήνα η βοηθός υπουργός 
εξωτερικών των ΗΠΑ κ. Ροτ 
ζαν Ριτζγουαίη.

Η αμερικανίδα υπουργός που 
ανεχώρησε σήμερα το πρωί γι 
α την Ουάσιγκτων σε δηλοισεις 
στο αεροδρόμιο τόνισε ότι «η 
Ελλάδα και οι ΗΠΑ συμμερίζο 
νται καινά συμφέροντα και αξί 
ες», για να προσθέσει ότι «συχ 
νές διαβουλεύσεις εξυπηρετούν 
αυτά τα αμοιβαία συμφέροντα»

Από την πλευρά του ο κ. Πα 
πανδρέου στο Υπουργικό συμ­
βούλιο επανέλαβε την ελληνική 
τοποίθέτηση ότι η συμφωνία για 
τις βάσεις «είναι τερματική» 
καιότι «αν δεν αρέσει στις Η. 
Π.Α. μπορούν να την καταγγεΐ 
λουν».

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος κ. Παπαιωάννου,, α 
πό τον οποίο ζητήθηκε να> δω 
σει αναλυτικά στοιχεία; για τις 
συνομιλίες της κυρίας Ριτζγου 
αίη στην Αθήνα δήλωσε ότι 
«δεν έχω να πω τίποτε καινού 
>ργιο» και πρόσθεσε ότι «όλα 
θα δοθούν μετά την επίσκεψη 
του κ· Σουλτς».

ΤΕΡΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ
Ο Πρωθυπουργός κ. Α. Παπα 

νδρέου ενημέρωσε σήμερα το 
υπουργικό συμβούλιο για, τις 
ελληνυαμερικανικές σχέσεις συ

κ. Ριτζγουαίη καθώς και τα άλ 
λα κυβερνητικά στελέχη.

Αναφερόμενος στο θέμα των 
βάσεων ο κ. Παπανδρέου επα 
νέλαιβε στο υπουργικό συμβού 
λιο, όπως και στην κυρία Ριτ- 
ζουαίη, ότι η ελληνοαμερικανι- 
κή συμφωνία για τις βάσεις, εί 
ναι συμφωνία «Τερματική». «Γι 
α την χώρα μας» είπε, είναι 
και νόμος του κράτους. Για μάς 
αυτή η συμφωνία ισχύει». Και 
πρόσθεσε ότι:

«Αν οι ΗΠΑ νομίζουν ότι 
δεν τους ικανοποιεί' τότε μπο­
ρούν νσ την καταγγείλουν».

Επίσης ο κ. Παπανδρέου, σύ 
μφωνα με τις ανακοινώσεις που 
έκανε στην συνέχεια στους πο 
λιτικούς συντάκτες ο κυβερνη­
τικός εκπρόσωπος κ. Παπαιωάν 
νου, χώρισε τις ελληνοαμερικα 
νικές σχέσεις σε τέσσερις ενό 
τητες:

— Η θέση μας για το Αιγαί 
ο, σε συνδυασμό με τους κανό 
νες του ΝΑΤΟ, ιθέμα που μαζί 
με τη Λήμνο «Εχει να κάνει με 
αυτό που λέμε ισορροπία στο 
Αιγαίο».

—Νομικό καθεστώς των α με 
ρικανων στην Ελλάδα (SOFA)

— Βάσεις
— Οικονομικές σχέσεις Ελ­

λάδας— ΗΠΑ
ΑΜΟΙΒΑΙΑ 
ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ

(Εξάλλου η βοηθός υπουργός 
εξωτερικών των ΗΠΑ κ. Ρό 
ζαν Ριτζουαίη ανεχώρησε σήμε 
ιρα το πρώΐ στις 10 για την Ου 

την ολοκληρω
ση των επίσημων επαφών της 
στην Αθήνα, στα πλαίσια της 
προετοιμασίας της επισκέψε- 
ως Σουλτς.

Η βοηθός υπουργός εξωτερι 
κών των ΗΠΑ κ. Ρόζαν Ριτ 
ζγουαίη έκανε πριν αναχωρή­
σει την ακόλουθη δήλωση:

«Επιθυμώ να εκφράσω.τη χα 
ρά μου που επισκέφθηκα την 
Ελλάδα. Ετυχα θερμής υποδο 
χής εκ μέρους του πρωθυπουρ 
γού κ. Ανδρέα Παπανδρέου, 
του αντιπροέδρου της κυβερνή 
σεως κ. Χαραλαμπόπουλου και 
των άλλων Ελλήνων επισήμων 
Πραγματοποιήσαμε καλές συζη­
τήσεις σε σειρά διμερών, περί 
φερειακών και διεθνών θεμά­
των. Η Ελλάδα και οι ΗΠΑ 
συμμερίζονται κοινά σομψερο1 
ντο και αξίες. Και συχνές δια- 
βούλευσεις εξυπηρετούν αυτά 
τα αμοιβαία συμφέροντα. Ευχα 
ρ στώ την ελληνική Κυβέρνη-
ση και τον ελληνικό λαό για 
τη θέρμη φιλοξενία που αποτε­
λούν και παράδοση τους».

ΘΑ ΡΥΘΜίΣΘΕΙ

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ

ΣΤΕΓΗΣ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—
Επιτροπή σποτελούμενη από 

Εφέτες και εκπροσώπους του 
Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 
πρόκειται πολύ σύντομα, να 
καταθέσει εισήγηση στο Υπουρ 
γείο Δικαιοσύνης για την ρΰ 
θμιση του ζητήματος της επαγ 
γελματικής στέγης.

Αυτά δήλωσε σήμερα στη 
Βουλή ο υπουργός Δικαιοσύνης 
κ. Γ. Α. Μαγκάκης απαντώντας 
σε ερώτηση του βουλυετή της 
Ν.Δ. κ. Ελ. Παπαδημητρίου.

ΣΗΜΕΡΑ

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ

Ο κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

ΣΤΟ ΖΑΡΟ
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γί 

νει ανοιχτή πολιτική συγκέν­
τρωση στο Ζαρό, ' στην οποία 
Θα μιλήσει ο Βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Μπαντου- 
ιβάς.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ ΓΙΑ ΤΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΒΙ.ΠΕ.Η.

ασιγκτων μετά

νοπτικά και για τις συνομιλίες 
που είχε ο ίδιος με την βοηθό 
υπουργό εξωτερικών των ΗΠΑ

«ΑΗΒΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΗ

Οί ουυομιϋίες
Διαβάζω στις εφημερίδες ό­

τι, το κυρίαρχο θέμα στις συ 
νομιλίες της αμερικανίδας υφυ 
πουργού που ήρθε στην Αθήνα 
την Τετάρτη, ήταν το θέμα 
των αμερικανικών βάσεων. Το 
ξαναδιαβάζω και θυμάμαι, πως 
μόλις προχθές, διάβαζα πως ό 
■πως δήλωναν επίσημες πηγές 
της κυβέρνησης, οι συνομιλίες 
με την αμερικανίδα θα περι- 
στραφούν σε όλα βέβαια τα 
διμερή θέματα, όχι όμως και 
στο θέμα των βάσεων γιατί 
γΓ αυτές υπάρχει ήδη μια συμ 
φωνία που ισχύει,

(Και αυτό, μου φαινόταν και 
πιο λογικό. Πριν δυο χρόνια, 
έγινε αυτή η συμφωνία. Ποιος 
ο λόγος να απασχολήσει, λοι­
πόν, το θέμα των βάσεων τις 
Ελληνοαμερικάνικες συνομιλίες;

Πάνω σ’ αυτό μάλιστα, υπή 
ρξε πριν από μερικές μέρες 
και μια δήλωση του ίδιου του 
(Παπανδρέου. «Για μας», είχε 
πει, «ισχύει η πενταετής συμ­
φωνία. Αν θέλουν όμως οι Αμε 
ρικανοί, ας την καταγγείλουν 
και πιο μπροστά».

Δε φαντάζομαι βέβαια, να 
είναι η καταγγελία της συμφω 
νιας για τις βάσεις το αντικεί­
μενο των συνομιλιών της Ριτζ 
γουαίη. Έτσι δεν είναι; Μάλ­
λον το αντίθετο θα πρέπει να 
συμβαίνει. Να επιδιώκουν δη­
λαδή οι Αμερικανοί να παρατεϊ 
νουν όσο μπορούν, τον χρόνο 
παραμονής στη χώρα μας των 
βάσεων τους. Όμως, η δήλωση 
του πρωθυπουργού, κλείνει 
την πόρτα σ’ αυτό το θέμα. 
Τότε; Τί και ποιοι παράγοντες 
επιδράσανε για να γίνει το θέ 
μα των βάσεων το «κυρίαρχο» 
στις συνομιλίες με την αμερικα 
νίδα; Το θέμα, από τις επίση­
μες δηλώσεις, φαίνεται κλειστό. 
Υπάρχει και εκείνη η παλαιότε 
ρη δήλωση στη βουλή περί 
«πολιτικής βούλησης» για απο 
μάκρυνση των βάσεων με τη 
λήξη της συμφωνίας.

Πώς «άνοιξε» λοιπόν ένα θέ 
μα που για τρία ακόμα χρόνια 
είναι κλειστό; Για να γίνει μια 
συζήτηση, βασική προϋπόθεση 
είναι να υπάρχουν δυο συζητη 
τές. Ο ένας μόνος του, κάνει 
μονόλογο, δεν κάνει συζήτηση. 
Αλλωστε, η επίσημη αιτιολό­
γηση της επίσκεψης της Αμερι 
κανίδας επισήμου, ήταν ότι έρ 

(βεκκα
ΆΑίΙανίΒκά

Νέο τηλέφωνο

251.628

χεται για να προετοιμάσει την 
επίσκεψη Σουλτς στην Αθήνα, 
που θα γίνει τον άλλο μήνα. 
Που πάει να πει ότι ουσιαστι 
κές συνομιλίες για τα θέματα 
που απασχολούν τις δυο χώ­
ρες δεν θα έκανε η Ριτζγουαίη, 
αλλά 0 Σουλτς.

Πώς μπαίνει λοιπόν έτσι αυ 
θαϊρετα το θέμα των βάσεων, 
και γίνεται μάλιστα το κυρίαρ 
χο κατά τις τωρινές συνομιλί 
ες; Ερώτημα, που λογικά δεν 
έχει απάντηση. Εκτός... αν αν- 
ταποκρινόμενοι οι Αμερικανοί 
στη δήλωση του Παπανδρέου, 
καταγγέλλουν πραγματικά τη 
συμφωνία του 1983.

θέλουν να φύγουν, θα πήτε; 
Ε, όχι βέβαια. Αν κάνουν κάτι 
τέτοιο θα πει πως είδαν κά­
ποιο πράσινο φως στην πρω- 
θυπουργική δήλωση. Το «παρα 
θυράκι» που λέμε συχνά για 
τους νόμους. Καταγγέλλουν τη 
συμφωνία με την α' ή β' πρό 
φάση, με στόχο ν' αρχίσουν νέ 
ες διαπραγματεύσεις για νέα 
συμφωνία, και μ" αυτό τον 
τρόπο, να ροκανίσουν χρόνο 
και μαζί την «δεδηλωμένη» 
«πολιτική βούληση» της (Ελλη 
νικής κυβέρνησης.

Καταγγέλλουν και αναδιάπρα 
γματεύονται, σημαίνει φτου 
κι απ' την αρχή για άλλα δυο 
χρόνια βυζαντινολογίες ώσπου 
να καταλήξουν πάλι σ' ένα κεί 
μενο συμφωνίας με νέο φυσικά, 
χρονοδιάγραμμα, που δεν θα 
μπορεί νάναι μικρότερο από 
πέντε χρόνια. Έτσι, τα δυόμι 
συ χρόνια που υπολείπονται 
για ν' αρχίσει η διαδικασία 
του ξυλώματος, θα γίνουν πά 
λι εφτά κι έχει ο θεός για πα 
ραπέρα.

Βέβαια, η «πολιτική βούλη­
ση» για να φύγουν οι βάσεις 
θα υπάρχει πάντα. Αυτό είναι 
σίγουρο, και κανείς δεν μπο­
ρεί, Ούτε έχει το δικαίωμα να 
την αμφισβητήσει. Και θάχσυ 
με και παραπέρα οικονομικό ό 
φελος για άλλα πέντε χρόνια 
από τα ενοίκια που πληρώνον 
ται σε δολλάρια σε εποχές ι­
αχών αγελάδων για την Οικονο 
μία. Λίγο είναι. Ή μήπως αυτά 
ακριβώς (τα δολλάρια εννοώ) 
είναι που παίζουν τον καθορι 
στικό ρόλο στον ετεροχρονι­
σμό της «πολιτικής βούλησης» 
από το «εδώ και μετά δυόμισυ 
χρόνια» σε «όραμα» και «ανέ 
φικτο» προς το παρόν «στρατη 
γικό στόχο»;

(Μήπως- άραγε, και για να δι 
ευκολυνθούν τα πράγματα 
προς την από πλευράς των αμε 
ρικανών καταγγελία, έγινε και η 
δήλωση; Δεν παίρνω όρκο, 
αλλά και δεν βάζω το χέρι 
μου στη φωτιά για το αντίθε 
το.

Σ. Σταυρακάκης

Πρόταση για την συγκρότη 
ση και λειτουργία του Διοικη 
τικού οργάνου της ιΒΙ.ίΠΕ.Η κά 
νει με χθεσινή του ανακοίνωση 
το Εργατούπαλληλικό Κέντρο 
ιΗ'ραικλεοϊυ. Στην πρόταση του 
ΕΚΗ διατυπώνεται η άποψη ό 
τι στο όργανο αυτό θα πρέπει 
να συμμετέχουν η ΕΤΒΑ —ε 
γκατεστημένοι επιχειρηματίες— 
εκπρόσωποι του ΕΚΗ και η το 
ιπική αυτοδιοίκηση.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΕΚΗ

Ολόκληρη η ανακοίνωση— 
πρόταση του ΕΚΗ έχει ως ε 
ξής:

Το Εργατούπαλληλικό Κέν­
τρο Ηρακλείου σε κοινή σύσκε 
ψη με το σύνολο των εργοστα 
σιακών σωματείων της βΙ.ΠΕ 
αποφάσισε να τοποθετηθεί πά 
νω στο θέμα της λειτουργίας 
ενός Διοικητικού οργάνου που 
θα εδρεύει στη β.ΠΕ.

Νομίζομε ότι η ύπαρξη ενός 
Διοικητικού οργάνου κρίνεται 
απαραίτητη και θα έλθει να 
λύσει μια σειρά συσσωρευμέ 
νων προβλημάτων και θα ζων 
τανέψει την υποβαθμισμένη μέ 
χρι σήμερα ΒΙ.ΠΕ. του Ηρα- 
κλείιου.

(Εκτιμώντας την όλη κατά­
σταση και τα προβλήματα; που 
'υπάρχουν σαν εργαζόμενοι καθ 
όλο το 24ωρο σε αυτό το χώ 
.ρό και σαν οι μόνοι που πλη

ρώνομε όλες τις επιπτώσεις, 
νομίζομε ότι θα πρέπει να λά 
βετε σοβαρά υπ’ όψη σας και 
τις δικές μας απόψεις.

Νομίζομε ότι ένα Διοικητικό 
όργανο που θα είναι εξ ολο 
κλήρου όργανο της ΕΤΒΑ δεγ 
θα μπορούσε να εκπληρώσει το 
σκοπό για το ν οποίο θα1 λει 
τουργούσε.

Όπως επίσης και ένα όργα 
νο όπως το προτείνουν οι εγκα 
τεστημένοι βιομήχανοι που κά 
τω από κάποια πίεση ασκούμε 
νη από εμάς και από κάποια 
σκοπιμότητα τους, προτείνουν 
1 εργαζόμενο της ΒΙ.ΠΕ στο 
όργανο και ένα από την ΕΤΒΑ 
Πάλι δεν θα εκπληρώσει τον 
σκοπό του.

Η δική μας πρόταση είναι ό 
τι στο όργανο αυτό θα πρέ­
πει να συμμετέχουν ορισμένοι 
φορείς όπως:

ΒΤΒΑ —ΙΕγκατεστημένοι Βιο 
μήχανοι και Επιχειρηματίες — 
(Εκπρόσωποι του ΕΚΗ —Τοπι­
κή Αυτοδιοίκηση.

Κάτω από ένα τέτοιο όργα 
νο θα υπάρχουν όλες εκείνες 
οι προϋποθέσεις για να λυθούν 
τα προβλήματα της βΙ.ΠΕ. με 
τον καλύτερο τρόπο, να προω 
θηθούν καινούργιες ιδέες και: 
το κυριότερο να αντιμετωπι- 
σθούν στη γέννηση τους μελ 
λοντικά προβλήματα.

Ο κ. ΣΟΦΟΥΛΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΠΣΕ ΣΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΗ ΒΙ.ΠΕ.Η.

Στή Sioflesn oAnc The mapioxnc 
ό οταΟμός βιοΛογ. καβαριομού

01 ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΒΑ
Το έργο που σήμερα εγκαίνιά 

ζουμε και το οποίο αποτελεί έ­
να ακόμη προ ϊ όν των ελληνικών 
χεριών και της σκέψης, στοχεύει 
στην προσπάθεια που καταβά­
λουμε ώστε η βιομηχανική δρα 
στηριότητα να μην προκαλεί ο­
χληρές παρενέργειες στο φυσικό 
περιβάλλον. Φιλοδοξώντας η Ε­
ΤΒΑ στην βελτίωση των περιβαλ 
λοντολογικών συνθηκών, θέτου­
με τον Σταθμό αυτό στη διάθε 
ση όλων των γύρω Κοινοτήτων.

Αυτά τόνισε χθες ο Διοικη­
τής της ΕΤΒΑ κ. Κ. Σοφούλης 
εγκαινιάζοντας, παρουσία των 
τοπικών Αρχών, εκπροσώπων φο 
ρέων και παραγωγικών τάξεων 
του Νομού, τον Σταθμό Βιολογι 
κού Καθαρισμού των λυμάτων 
της Βιομηχανικής Περιοχής Ηρα­
κλείου.

Στην τελετή των εγκαινίων πα 
ραβρέθηκαν ο Σεβ. Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος, ο Νο­
μάρχης Ηρακλείου κ. Λουκάκης, 
από μέρους της ΕΤΒΑ τα υπηρε 
σιακά στελέχη κ.κ. Βαρελάς (Δι­
ευθυντής χρηματοδοτήσεων), 
Προβιδάκης (Διευθυντής Περιφε 
ρειακής Ανάπτυξης) και Πεπελά- 
σης (Διευθυντής Υποκ)των), ο 
Αντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. Σκε 
πετζής, Ο Αστυνομικός Διευθυν 
τής κ. Ψαρουδάκης, ο Λιμενάρ­
χης Ηρακλείου κ. Φουρτούνας 
καθώς επίσης και δεκάδες εκπρό 
σωποι μαζικών φορέων και του 
επιχειρηματικού κόσμου.

Μιλώντας στη τελετή των εγ­
καινίων του Σταθμού που έγινε 
στις 11,30 π.μ., οι κ. Σοφούλης 
είπε ακόμη:

Με την δημιουργία από την 
ΕΤΒΑ των Βιομηχανικών Περιο-

Στιγμιότυπο από την χθεσινή τελετή των εγκαινίων του Σταθμού Βιολογικού Καθαρισμού 
των λυμάτων στην ΒΗ. ΠΕ. Η. από τον Διοικητή της ΕΤΒΑ κ. Κώστα Σοφούλη.

χών, στοχεύουμε να βοηθήσου­
με τις Βιομηχανίες στο να βρού 
νε ένα οργανωμένο χώρο έγκατά 
στάσης έτσι ώστε να μπορούν 
να λειτουργούν και να αναπτύσ 
σονται χωρίς να αντιμετωπίζουν 
προβλήματα υποδομής αλλά και 
να βοηθήσουμε τις πόλεις με βιο 
μηχανίες να αντιμετωπίσουν τα 
προβλήματα όχλησης.

Λίγο πριν από την τελετή ο κ. 
Σοφούλης ξεναγήθηκε στις εγκα 
ταστάσεις του Σταθμού και ενη 
μερώθηκε για την λειτουργία 
του. Πρόκειται για ένα έργο που 
δημιουργήθηκε με βάση την σύγ 
χρονη τεχνολογία, αποκλειστικά 
από την ΕΤΒΑ στο οποίο και έ­
γινε μια από τις μεγαλύτερες μη 
κερδοσκοπικές επενδύσεις. Σύμ­
φωνα με τις προδιαγραφές ο

Σταθμός αυτός είναι σε θέση να 
εξυπηρετήσει 50 περίπου βιομη 
χανικές και βιοτεχνικές μονάδες. 
Ο Σταθμός διαθέτει επίσης ένα 
πλήρως εξοπλισμένο εργαστήριο 
για τον έλεγχο της ποιότητας 
των αποβλήτων. Με στόχο την 
από κοινού χρησιμοποίηση του 
εργαστηρίου αυτού για την επε­
ξεργασία των βοθρολυμάτων

της πόλης του Ηρακλείου, έχει 
ήδη κάνει σχετικές συζητήσεις 
για την σύναψη συμφωνίας η Ε­
ΤΒΑ με τη Νομαρχία Ηρακλείου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Στη διάρκεια συνάντησής του 
με τους δημοσιογράφους ο κ. 
Σοφούλης απαντώντας σε σχετι

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

| Λόγοι και «βνΐΐίΐογοι

ΣΟΒΑΡΑ καί ΑΣΤΕΙΑ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Ο1 κ. Μ'ΐχάλης Β. Περάικης 
'κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη του πατέρα 
του Βασιλείου Περάκη για την 
επέτειο του θανάτου του υπέρ 
του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Οι υπάλληλοι της Α)νσης 
Κοιν. Πρόνοιας Ηρακλείου κα- 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
8000· στη μνήμη Βύρωνα Δοκι 
ιμάκη και αντί στεφάνου υπέρ 
του Φιλανθρ. σωματείου «Σύλ­
λογος φίλοι του Παιδιού.

ΓΙΑ ΤΟ ΕΘΝ. ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ

0 Ιατρ. Σύλλογος άπαντά 
σέ δημοσίευμα τής «Πατρίδας»

Από τον Ιατρικό Σύλλο­
γο Ηρακλείου, πήραμε και 
δημοσιεύουμε την παρακά 
τωι απάντηση σε σχετικό 
δημοσίευμα της «Π»:

Προς την εφημ. «ΠΑΤΡΙΣ» 
Ενταύθα
Κύριε Διευθυντά,
Στο φύλλο της εφημερίδας 

σας με ημερομηνία 2& Ιανουα 
ρίου και τίτλο «Μέτωπο κατά 
του ίΕ.Σ.Υ. με συσκέψεις στην

Κρήτη», δημοσιεύτηκε άρθρο 
που μας επροβλημάτισε, μας ε 
δημιούργησε πολλές απορίες 
και μας εγέννησε περισσότερα 
ερωτηματικά. Ο λόγος που πα 
ρεμβαίνομε οφείλεται στο γε 
γονός πως οι δραστηριότητες 
που αποδίδονται σε συναδέλ­
φους μας, προσβάλλουν το ια 
τρικό ήθος και δηλητηριάζουν 
όσους αναγνώστες δεν είχαν 
την ευκαιρία να εμβαθύνουν

ΦΑΡΜΑΚΕίΑ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Ευχαρίστως σας αναγγέλουε την λειτουργία 

των νέων Φαρμακείων μας
ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ 

στην Πλατεία Αρκαδίου 
(γωνία προς την άλλοτε Κλινική «Μεγαλόχαρη») 

τηλ.: 282443 
και ΝΙΚΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ 

Πλατεία Κορνάρου 45 
(δίπλα στο παλαιό) τηλ. 282679

στα προβλήματα, με αμφιβολί 
ες για τις πραγματικές προθέ­
σεις και αληθινούς στόχους ό 
σων είχαν την τόλμη να εκφρά 
σουν στο παρελθόν γνώμη δια 
φορετική από την γνώμη εκεί­
νων που επινόησαν το σύστη 
μα Υγείας που εφαρμόζεται τώ 
ρα.

Σκόπιμο είναι λοιπόν να ε 
πανέλθομε για μια ακόμη φο­
ρά για να διαλύσομε τη σύγχυ 
ση. Ξεκαθαρίζομε λοιπόν πως 
όχι μόνο δεν αντιστρατευόμε 
θα ένα Εθνικό Σύστημα Υγείας 
αλλά απεναντίας το θεωρούμε

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΔΩΡΕΕΣ
— Ο Σύλλογος καφεκοπτών 

Ηρακλείου κατέθεσε στα γραφεί 
α μας δρχ 10.000 στη μνήμη Ν 
Τσιχλάκη και αντί στεφάνου 
για το κέντρο: Ειδικών παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο όμιλος Μπόουλίνγκ κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 2 
000 στη μνήμη Ρισσάκη Παντε 
λή υπέρ της στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης.

— Ο «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» όμιλος 
αντισφαιρίσεως κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη μνή 
μη ,Νικ. Τσιχλάκη υπέρ του κέ 
ντίρου Ειδικών Παιδιών ο Αγι 
ος Σπυρίδων. ι

— Ο κ. Στέφανος Δραμουντά 
νης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 στη μνήμη του πα 
τέρα του Γεωργ. Δραμουντάνη 
με την συμπλήρωση 10 χρόνων 
από του θανάτου του για τη βε 
λτίωση των συσσιτίων των 
κρατουμένων της κλειστής .φυ­
λακής Αλικαρνασσού.

—Ο κ. Γεώργιος και η κ. Ε 
λευθερία Κούρου κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 40.000 
στη μνήμη και αντί μνημοσύ­
νου Βαρβάρας ΠεστιλμαΤζιάν— 
Πορίση και,Μιχράν Πεστιλματ 
ζιάν ιατρού όπως διατεθούν δρχ 
15.000 υπέρ του 1Ν Αγίου Ιω 
άννου Αρμένικης Εκλησίας 2) 
δρχ 15.000 για την αναστήλω 
ση του IN Αγίου Τίτου 3) δρχ 
5000 υπέρ του Φιλανθρ. σιλλό- 
γου Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων 
4) δρχ 5000 υπέρ του Ι.Ν. Οσί 
ας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου.

ΣΩΣΤΗ βρίσκω τη μέριμνα 
τόυ κράτους να οργανώσει από 
τελεσματική άμυνα γ:α τηνπρό 
ληψη και κατάσβεση των πυρ- 
καιών, που στη χώρα μας έχουν 
πάρει ανησυχητικές διαστάσεις, 
και αν δεν τεθεί κάποιος φραγ 
μός η φράση «κομμένη γης» θα 
είναι οδυνηρή πραγματικότητα. 
Ας γίνει λοιπόν το καιλύτερο 
και σύντομα γιατί «το θέρος εγ 
γύς» και εποχή της φωτιάς επί 
(θύραις—ως ο Αννίβας προ των 
πυλών, μ ένα δαυλό στο χέρι να 
κάψει τα πάντα...

Ο ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΣ με αερο­
πλάνα και άλλο πυροσβεστικό 
υλικό, η κατασκευή ζωνών α 
σφαλείας, η ίδρυση δεξαμενών 
νερού, ή δημιουργία οδικών 
προσβάσεων στα δάση μας, ό 
πως και η άγρυπνη επιτήρηση 
από τους δασοφύλακες, θ απότ 
ρέψουν ίσως την οριστική απο 
ψίλωση και καταστροφή του οι

ΜΑΖΙ ΜΕ την φροντίδα ό­
μως για· την διάσωση των δα­
σών έπρεπε να ληφθεί και με 
ριμνα για εκτεταμένο πρόγραμ 
μα αναδάσωσης των κομμένων 
εκτάσεων και να μην είναι πει 
ρασμός για οικοπεδοφάγους και 
κτηνοτρόφους. Γιατί όταν καίο 
νται τα δάση ορκιζόμαστε ότι 
θα τα ξαναφυτέψωμε του χρό- 
νου.Και οι όρκοι μας σβήνουν 
μαζί με τις τελευταίες φλόγες 
της φωτιάς. Και, Τι χες Γιάν- 
^η; Τι χα πάντα...

ΔΕΝ «περνούμε» τη γρίππη 
εμείς και γι αυτό είναι γένους 
θηλυκού όπως είπε ο πόντιος 
στο ανέκδοτο, που έγραψες χθες 
αλλά εκείνη μας «περνά». Και 
μάλιστα χωρίς να πολυσκοτίζε- 
ται αν πηγαίνει κατα φύσ,ν η 
παραφύσιν. Οπερ σημαίνει, σι-
νεχ^ει το τηλεφώνημα ότι πρό

ΒΥΡΩΝ ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ

Κολογικού μας: περιβάλλοντος 
και θα εμποδίσουν να μεταιβλη 
θεί σε Σαχάρα.

ΣΤΟ ΕΥΡΥ πρόγραμμα που 
έχει καταρτιστεί κι εφαρμόζεται 
όπως γράφει ο τύπος και η Τ. 
V. με την προμήθεια ειδικών 
υπερσύγχονων πυροσβεστικών 
αεροπλάνων και άλλου τροχοί 
ου υλικού, με τα οποία θα σω 
θεί το λίγο πράσινο που έχει 
απομείνε! ακόμη «στων Ψαρρών 
την ολόμαυρη ράχη», για να 
θυμηθούμε και λίγο Κάλιβο, πρέ 
πει νομίζομε να ενισχυθούν τα 
μέτρα πυρασφάλειας με την πρό 
σληψη μεγάλου αριθμού δασο­
πυροσβεστών και με την οργά 
νωση ίσως ευέλικτων Σωμά­
των σαν κάτι Αμεση Δράση για 
να επεμβαίνει όπου δει μέχρι να 
καταφθάσέι η κ&νονική βοήθει 
α.

ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ίσως πολλοί 
υπεράριθμοι σε πόστα κορεσμέ 
να και είτε υποαπασχολούνται 
είτε και δεν εργάζονται καθό­
λου. Ας πάρουν μερικούς από 
αυτούς και να τους κάμουν δα 
σοπυροσβέστες ώστε να γίνουν

κειται για μια κυρία με ανωμά 
λους ορέξεις αφού δεν τη χαρί 
ζει ούτε στον αδερφό της ακό
μη, που λένε.

— Βεβαίως
Συμφωνείτε; 

συμφωνω. Αλλά
τι θέλετε να κάμω εγώ;

— Να διορθώσετε ή να συμ 
πληρώσετε το ποντιακό ανέκδο 
το.

— Και να γράψω τι;
— Πως ηγρίππη είναι θήλυ 

κασέρνικη σαν και το λαγό που 
είναι «καιρός λαγός καιρός λα 
γουδϊνα»!

— Ανωγειανός είσαι;
— Από που το κατάλαβες;
— Γιατί εδά κατακοντίς δεν 

τα πάνε καλά οι Ανωγειαν Ί με 
τσι Πόντιους.

— Και γιάντα μαθές; Σύνορα 
δεν έχομε να τα μαλώνωαε, γει 
τόνοι δεν είμαστε να λογοτρι- 
βούμε, οζά δεν έχουνε να τωσε 
πάρωμε. Ιντά χωμε να μοιράσω 
με;

— Τ ανέκδοτα εμπήκανε για 
καλά στα χωράφια σας. Ετσι λέ 
νε.

— Η ανωγειανή λίστα είναι 
κακοτράχαλη και δεν πατιέται 
εύκολα, μόνο γράψε το να το 
κατέχουνε, είπε....

■■■■■■■■■β■■αa■βηη■■■■■■■ηΒΗΒΒΗ

ΑΛΛΑΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ■ 
«ΗΚΡΗΤΗ» !

ΑΦΩΝ ΛΟΥΓΙΑΚΗ Ο.Ε. ϊ
ΕΔΡΑ ΧΑΝΙΑ

S ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ■
Η Βιομηχανία Αλλαντικών ΑΦΩΝ ΛΟΥΓΙΑΚΗ

ι μένοντας ευχαριστημένη από τη προτίμηση που ■ 
■ της έχει δείξει το κοινό του Ηρακλείου εδώ και ■ 
Η 15 χρόνια, αποφάσισε για την καλύτερη εξυπηρέ- £ 
■ τησή του να δημιουργήσει ένα καινούργιο κατά- ■ 
■ στημα στην οδό Στεργιογιάννη 22, πιστεύοντας ■ 
■ πάντα ότι η υποστήριξη και η προτίμηση του ■ 
■ κοινού θα είναι η ίδια.
■ Σας καλούμε λοιπόν να τονώσετε το ηθικό μας ■ 
■ σ αυτή την καινούρια προσπάθεια μας με την ■ 
■ παρουσία σας στα εγκαίνια το Σάββατο 15- ■ 
a 2-86, ώρα 6 μ.μ. Γενικοί Αντιπρόσωποι Ηρα- Ε 
■ κλείου: ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΣΧΟΒΗΣ και Σία Ο.Ε.

Σας ευχαριστούμε ■
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■«■Β

Ύστερα από πολύμηνη ασθέ 
νεια, πέθανε προχθές το βρά 
δυ και κηδεύτηκε χθες ο συμπο 
λιτής

Βύρων Δοκιμάκης
Ο αξέχαστος Βύρων, υπήρξε 

ένας δημιουργικός άνθρωπος 
στο Ηράκλειο, ένας αγωνιστής 
της ζωής και των ιδεών, που 
κατάφερε όχι μόνο να δημιουρ 
γηθεί οικονομικά, αλλά και 
να κατακτήσει την αγάπη και 
την εκτίμηση όχι μόνο του κό 
σμου των βιβλιοπωλών στον 
οποίο ανήκε, αλλά και της κοι 
νωνίας του Ηρακλείου γενικό­
τερα.

Αγωνιστής της Δημοκρατίας 
ο Βύρων Δοκιμάκης, έσερνε κι 
εκείνος όπως και πολλοί άλλοι 
πίσω του, μια προσωπική ιστό 
ρία αγώνων και κατατρεγμών, 
που ξεκινούσε από κείνα τα 
χρόνια του διχασμού και των 
παθών. Ήταν και παρέμεινε ό 
μως αγωνιστής για' έναν καλλί 
τερο κόσμο με (Ειρήνη και Δη 
μοκρατία, παρά τον κατατρε­
γμό και τις στερήσεις.

Πάλεψε για τις ιδέες του αυ 
τές, πάλεψε για την αναβάθμι 
ση του πνευματικού επιπέδου 
των ανθρώπων οργανώνοντας 
ένα πλουσιότατο βιβλιοπωλείο, 
πάλεψε για την Ειρήνη στον 
τόπο, για την Ειρήνη στον κό 
σμο, για τα ανθρωπιστικά ιδα 
νικά.

Πάλεψε για ότι μπορεί να 
παλέψει ένας προοδευτικός άν 
θρωπος που τάσσει τον εαυτό 
του στην τροχιά του «εμείς» 
αντί να τον κάνει κέντρο του 
κόσμου. Πάλεψε και έδωσε όλη 
του τη ζωή σ’ αυτή την πά­
λη για να κερδίσει τελικά την 
αδελφική αγάπη και την εκτί 
μηση του κόσμου του ιΗρακλεί 
ου.

Αυτού του κόσμου που με 
αληθινή θλίψη και αγνά αισθή 
ιματα, τον συνώδεψε χθες ως 
την τελυταία του κατοικία.

(Η «Πατρίς» μετέχει στο Πέν 
θος της οικογένειας του Βύρω 
να Δοκιμάκη, και εκφράζει προς 
αυτή τα θερμά και ειλικρινή 
της συλλυπητήρια.

παραγωγικοί. Κωστής Φραγκούλης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 9 Φεβρουάριου και ώρα 10 το 

πρωί στον Ι.Ν. Μητροπόλεως Χανιών, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο του αξέχαστου και λατρευτού μας

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΡΧΑΚΗ
Ταξιάρχου, Υποδιοικητού V Μεραρχίας Κρήτης 

Η σύζυγος: Μαρία Αρχάκη.
Τα παιδιά, οι γονείς, οι λοιποί συγγενείς και φίλοι.
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ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Προφήτη 

Ζαχαρία δε νεορτάζουν: 
— Ο κ. Χάρης Τζουλάκης, Α­
σφαλιστής.
— Η κ. Νέλλη Βουρεξάκη για 
τον γιο της Χάρη.
— Ο κ. Ζαχαρίας Αργυρός, 
Χημικός —ιΜηχα νικός.
— Ο κ. Ζαχαρίας Τσικριτζής, 
λόγω απουσίας.
— Ο κ. Ζαχαρίας Τζαγκαράκης 
— Ο κ. Ζαχαρίας Τουτουδάκης

ΚΡΟΝΟΣ
Γυναικείο απόσπασμα 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Φλετς. Ο ρεπόρτερ με τα 
χίλια πρόσωπα 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Επιστροφή στο μέλλον 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Ο αστρομαχητής
ΟΡΦΕΥΧ
Η κυρία
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κυνηγώντας το πράσινο δια­
μάντι

ιατρός.
— Ο κ. Ζαχαρίας 
ιατρός
— Ο κ. Ζαχαρίας 
συντ. ΑΤΕ.

Μουρτζίδης

Κατσδΰλης,

Μεθαύριο εορτή του Αγίου
Χαραλάμπους δεν εορτάζουν: 
— θ' κ. Λάμπης Μάστοράκης
— Ο κ. 
σωτάκης 
λος

Χαράλαμπος Εμμ. Κασ 
συνταξιούχος δάσκα-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Αγ. Ιω 
άννου ευχαριστεί θερμώς τους ’ 
κάτωθι δωρητάςτου Ιερού Ναού 
του ομωνύμου προαστείου:

1) Την κ. Ελευθερία Βάμβου- 
κάκη για το ποσόν των 5000 δρχ 
εις μνήμην του συζύγου της Ιω 
άννου Βαμβουκάκη.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ρου
Ανοικτά από 08.00—24.00 
ιΚτιστάκης ΙΝικ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Ανοικτά από 08.00—22.00
Σαβιολάκη Έλλη οδ. Γερωνυ 
μάκη
Ανοικτά από 08.00—20.30
Ανδρουλιδόκη Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίου
Κλαψινάκη Map. Πλ. Ατσαλέ­
νιου
Διημερϊύσύσές και διανυκτερεύ

2) Τον κ. Εμμ. και Βίκυ Βλα 
χάκη καθώς και τον κ. Ιωάννη 
και Ελευθερία Καρανικόλα δια 
το ποσό των 5000 και 3000 δρχ. 
εις μνήμην του Ιωάννου Κοτζα 
ραπάκη.

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
θερ. ΙΚΑ 
Γαληνός 
ΒενιζέΧϊιο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

Παθ) κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ) κά

Εφημερεύων οδοντίατρος
Γ. Μαθιουδάκης Δαιδάλου 6 
τηλ. 241918.

!

5.30

«Με εξαιρετική επιτυχία και Ψα Ψαραδάκη και εφόρων της πε

Στα χρώματα του 
ουράνιου τόξου 
Ειδήσεις
ΠέσΤο και θα γίνει 
Βουβή κωμωδία

περιφ. έφορου κ. Αργυρω 
ραδάκη.

6.00
6.15
6.45

>»ΜΜΜ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 9 Φεβρουάριου στις 8,30 το πρωί με 

τή συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας

Σάββατο 8 Φεβρουάριου 1986 
EPT 1

11.30 Εκπαιδευτική
1.00 Οι Μάνιονς
1.50 ΝιΧς Χόλγκέρσον
2.15 Ειδήσεις
2.25 Τά’ Στρουμφάκια
2.50 Επιθεωρητής Σα'ί'νης
3.15 Ξένη ταινία
4.50 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.25 ΛαΊ'κοί ζωγράφοι
8.00 Η υπόθεση Τερεζ Ιμπερ
9.00 Ειδήσεις
9.40 Οι παλιοί μας φίλοι

10.45 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Καραγκιόζης
2.45 Αθλητικοί παλμοί
4.45 Κινούμενα σχέδια
5.00 Φραγκολ Ροκ

1Γό κόψιμο τπς ΒασιΑόπιττας |
τκις Τ.Ε. Ρροσκόηωυ ΉοακΑείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΧΥΠΑΝΝΑΚΗ 
Αξιωματικού Στρατού 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγίας Σοφίας Κνωσού. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Φωτεινή και Ερρίκος Βρέντζος, Γιώργος και Γεωρ 
για Παχυγιαννάκη, Γιάννης και Ειρήνη Παχυγιαννάκη, Δη­
μήτρης και Ματίνα Παχυγιαννάκη, Ορέστης και Ελένη Πα- 
χυγιαννάκη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε 

κροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ άΥάπόΐισεως της ψύχής Της αγαπήμένης μας ι· ''άς, 
άδελφής, γιάγιάς και θέϊας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθουμε την υποχρέωση 

όπως και δημοσίως εκφράσομε 
τις ευχαριστίες μας προς τους 
συγγενείς και φίλους που με οι 
ονδήποτε τρόπο μας συμπαρα 
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου και πατέρα

Συμεών Αντωνέλου
Η| σύζυγος Δέσποινα
Τα παιδιά.

^ΜΕΛΤΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Βουτυρόκης Γεώργιος του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το 
γένος Λασηθιωτάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στην Επισκοπή 
Πεδιάδας και η Ουρανία Μπαν- 
τουβά του Γεωργίου και της Αι 
Κατερίνης το γένος Λιάκου που 
γεννήθηκε στην Δ. Γερμανία και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Βαμβουκάκης του 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ 
νος Φραγκιαδάκη που γεννήθηκε 
και μένει στον Κρουσώνα και η 
Νίκη Βάζου του Δημητρίου και 
της Ειρήνης το γένος Κουκουνα 
ρά, που γεννήθηκε και μένει στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στον 
Κρουσώνα.

ΠΡΑΤΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ!

Διανυκτερεύοντα
Εμμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Map 
τύρων
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτΰ 
ρων
Ν. Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ελ. ιΒάμβάικόυ Λ. Κνωσού 
Δ. Καλουρής Λ. Κνωσού
Λ. Αλατσαθιανόζ 
Ελ. Μαυράκη Λ.
I. Περδικογίάννης 
Μ. Στορα’ί'τη λ.

Λ. Κνωσού
Ικάρου
Λ. Ικάρου 
Ιωνίας

Αν. Φουρφουριανάκηζ Λ. Ακα 
δημίας
Δ.
Ν.

Δ.
Ελ.
Ελ.

Μ.
Ν.

ιΜόρτογλου Παλοιά ΚΑΤΕΕ 
Παγωμένος Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Μόρτογλου Παλαιό ΚΑΤΕΕ 
Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Βαμβάκου Λ. Κνωσού

7.05 Η ιστορία 
της τηλεόρασης

8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 8-2-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Καληιμέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσι μος οδηγός
08.40 ίσως σας «νδιιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Αθλήίέικά επίΙκαιρα
10.45 Νησιώτικα τραγούδια
11.00 Δίκτυο
11.05 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.30 Ριζίτικα
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσική ποικιλία
12.50 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.00 έ’ίδήσέις
13.05 Δίκτυό
13.30 Ισώς σας ενδιαφέρουν

παρουσία του περιφ. Εφόρου 
Χρήστου Ψαραδάκη βαθμοφό­
ρων και φιλοπροσκόπων έγινε 
το βράδυ του Σαββάτου 1 Φε 
βρουαρίου στο κέντρο «Οδυσ 
σέας» στα Σπήλιά, τα καθιερω 
μένο κόψιμο της βασιλόπιττας 
της Τ.Ε. Προσκόπων Ηρσκλεί 
ου. Στην αρχή έγινε σύντομη 
επίκαιρη ομιλία από το νέο το 
πϊκό Έφορο Στέλιο Ανδρή και 
στη συνέχεια έκοψε τη πίττα ο 
πέριφ. έφορός (φωτογραφία) ο 
σποοίς μεταξύ άλλων έδωσε υ 
πόσχεση στον Τ,ιέ. Ηρακλείου 
ότι θά)(έι τήν αμέριστη συμπα 
ράστασή τού για το 1986 στο 
έργο της Ϊ.Ε. Ι-ίρακλείου. Το 
νόμισμα έπεσε στη σύζυγο tou

Εξάλλου τη νΠέμπτη το βρά 
δυ 6 Φεβρουάριου στην Λέ­
σχη των Ανιχνευτών «Μήνάς 
Μαρκόπουλος» και παρουσία 
του εφόρου περιοχής Κρήτης 
Μανώλη Σαριδάκη, του περιφ. 
εφόρου Ν. Ηρακλείου Χρήστου

ριφ. Ηρακλείου πραγματοποιή­
θηκε σύσκεψη της περιφερεια­
κής (Εφορίας (Ηρακλείου και 
Κνωσού) με θέμα την συζήτη 
ση και επίλυση γενικών προ­
βλημάτων της περιφέρειας.

Ο Έφορος Δημ. Σχέσεων 
Μαρίνος Μιζεράκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 10 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, αδελφού και παππού

κ

•ον Λ Κ ANTZATRF
Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 
Ιατράκης οδ. Πυράνθου

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινηυ

ΑΣΤΟ Ρ ΙΑ) 
Τηλ. 223880 

Οικίας: 241328 
Δέχεται καθημερινώς 8.
30—1.30' και 7.00—8,30 
π\ην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιρορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίος)

Μ

14.00
15.10
16.00
18.00
1’8.50

Δίκτυο
Διαλέγετε... κι ακούμε
ΔίκΤυο
Το θέατρο της βδομάδας 
Εσείς... εμείς ...και 
τό ραδιόφωνο

19.30 Δίκτυο

•μημμ
uierrmiA · λμυουμμ 
AACS. ΜΥΚΕΗιΑΤΜΧ

•μΙ<ταμ<η·ι Tvnorr.iMi·* 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ9 

ΟΛΟ» «♦ΛΚΤΟΊ I* 
WFAKACIOH · ΚΡΗΤΗ3

ΜΙΝΩ1ΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, ϊετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 —
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646
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ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΠΑΔΟΓΑΜΒΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Παπαδογαμβράκη, Μιχα 
ήλ και Χαρούλα Παπαδογαμβράκη, Ιωσηφίνα και Γεώργιος 
Ζαγιαννάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού 

Κάτω Ασιτών και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

83
Μ

1^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 

(Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ χας ΝΙΚΟΛ. ΚΥΝΗΓΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Δωροθέα Απαλαγάκη, Εμμ. και Μαρία Δενδράκη 
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ζαχαρένια Καστρινάκη, Νικόλα 
ος και Παναγιώτα Ψωμά, Αναστασία Ψωμά, Ελευθέριος — 
Ιωάννης Ψωμάς.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Δεμενεόπουλου.

Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν, 
Τίμιου Σταυρού του χωριού θραψανού, 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΤΕΡΖΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.

Η θυγατέρα: Νίκη Τερζάκη.

Τα εγγόνια: Νικ. Τερζάκης, Μανόλης Τερζάκης, Χαρά Τερζό 
κη, Μαρία Τερζάκη. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος 

(Νεκροταφείο) Άνω Αρχανών και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα
πημένου μας πατέρα αδελφού, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ Ε, ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στην εκκλη 

σία του Αν. Μύρωνα του ομωνύμου χωριού 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημέ- 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΜΥΡΩΝΑ ΣΤ. ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Μανδαλενάκη.
Τα παιδιά: Ντίνος και Βούλα Μουντζούρη, Χαρά και Γρη­
γόρης Γρηγορόπουλος. Η εγγονή, τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ανΤ^ταχακηΤη ΖΑΜΠΡΑΚΟΣ) 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Αναστασάκη.
Τα παιδιά: Μύρων και Ελένη Αναστασάκη, Μιχαήλ και Μα 
ρία Αναστασάκη, Ζαχαρίας και Μαρία Αναστασάκη, Γεώρ­
γιος Παπατσαράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

1
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και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους Va παραστούν. 
Τα παιδιά: Μανώλης Και Πόπη Μαλλιαράκη, Δημήτρης και 
Μαίρη Μαλλιαράκη.
Οι αδελφές, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοϊποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. 4 Μαρτύρων Ρεθύμνου 40θήμερο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 

Ιμας συζύγου, αδελφής και θείας
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗΣ Κ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Καπετανάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

t ΒΒΗΗΗΒΒΜΒΗΒΜΗΒΒΚΜΗΜΜΙΜΝΒΜΗΜΜΜ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ 
Συνταξ. Δημοσίου Υπαλλήλου 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Κλεάνθη Χαλαμπαλάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ανθούλα Μαυριτσάκη, Γιώργος και 
Μαρία Μαγείρου.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Παπαδάκη, Αικατ. χα Πετράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ/
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40 θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Μοιρών ετήσιο Αρχιερατικό μνη-
μόσυνο γιο την ανάπαυση της 
υιού και αδελφού

ψυχής του αγαπημένου μας

« ΚΡΟΝΟΕ »
ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ και ΔΕΥΤΕΡΑ

Ο θίασος του ΠΑΝΟΥ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ στην κωμωδία 
ΤΡΕΛΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ

Μαζί του: Κώστας Καραγιώργης, Στηβ Ντούζος και άλλοι 
εκλεκτοί ηθοποιοί. Ωρα ενάρξεως παραστάσεων: Απογευ 
ματινή 7,30’ μ.μ. Βραδυνή 10 μ.μ.

Γενική είσοδος 600 δρχ. Παιδικά, φοιτητικά 400 δρχ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Ιερουσαλήμ του χωριού Λουτράκι Μα- 
λεβιζίου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παπ 
πού

I

« ΑΕΤΟΡΙΑ »
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

Στήβεν Σπήλμπεργκ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ NIK. ΤΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αθανασία.
Τα παιδιά: Νίκος και Όλγα Τακάκη, Μύρων και ΦωφώΤα- 
κάκη, Γιώργος και Μαρία Τακάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: θεονύμφη Καραγκιόζη.
Τα παιδιά, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΑΓΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι θετοί γονείς: Νικολ. και Ευφροσύνη Ταγαράκη.
Οι γονείς: Γεώργιος και Αναστασία θεριάκη.
Ο αδελφός: Ευάγγελος θεριάκης.

«ΝΕΟΕ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191

Ο ΑΣΤΡΟΜΑΧΗΤΗΣ
Α’ Προβολή

«ΟΡΟΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 4 μ.ρ.

Η ΚΥΡΙΑ
Γνγοουο — ΑΛΜΠηοώκ «κη-τΛΙΥηχ»

Μ Ν Η Η ο » ? Ν <
Τελούμε την Κυριακή 9 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βασιλείου του χωριού Αγ. Βασίλειος Πεδιά 
δος ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της α­
γαπημένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ί 'ΰ, ’̂ιΐιΙ,'Ι,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία Κα- 

ταλαγάρι και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού και παππού

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ 223395

Μια πρωτότυπη και διασκεδαστική περιπέτεια γεμάτη έντο 
νη δράση

ΦΛΕΤΣ. Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ ΜΕ ΤΑ ΧΙΛΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ » :
Το» 2Α3733

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ
Μάικλ Ντάγκλάς

I

ΧΡΥΣΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελευθερία Τριανταφυλλίδου. Γεώρ 
γιος και Μαρία Τριανταφυλλίδου, Ελένη Τριανταφυλλίδου. 
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑΣ I. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Ελένη και Ελευθέριος Πρατσινάκης, Γεώργιος 
και Λουκία Καφετζάκη. Γρηγόρης και Αλεξάνδρα Καφετζά 
κη, Μιχάλης και Μαρίτσα Καφετζάκή, Μανώλης και Μαρί- 
κα Καφετζάκη.
Η αδελφή: Ελένη Μηλαθιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ροδάνθη Καστρινάκη.
Τα αδέλφια: Αριστέα, Μαρία, Φωτεινή, Ευγενία, Βαγγέλης, 
Άννα Καστρινάκη.
Τα εγγόνια: Μανόλης - Μαρία. Τα ανήψια.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.
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ΤΟ ματς Γιάννινα — ΟΦΗ θ'

Γιάννινα συμπερι 
οι εξής ποδοσφαι

πονήθηκε χθες) Τσινός, Σαμαράς 
Χριστοφής, Τσιριμώκος (που πή 
ραν κανονικά μέρος χθες στην 
προπόνηση).

ΕΚΤΟΣ από αυτούς στην απο

Ολοι οι τραυματίες τοΰ ΟΦΗ οίνοι 
οτή διάθεση ιού προπονητή κ. Γκέραρντ

ΤΑ μεγάλα προβλήματα που εϊ 
χε. ο ΟΦΗ εξαιτίας τραυματι­
σμού πολλών ποδοσφαιριστών 
του φαίνεται ότι ξεπεράστηκαν. 
Έτσι ο κ. Γκέραρντ παίρνει μαζί 
του στα Γιάννινα, για τον αγώνα 
της Κυριακής, όλους τους ποδο 
σφαιριστές που είχαν προβλήμα 
τα — εκτός φυσικά από τους 
Βλαστό και Αγιομαμίτη — και 
θα αποφασίσει την Κυριακή λίγο 
πριν από το ματς ποιούς θα χρη 
σιμοποιήσει, ανάλογα με την εξέ 
λιξη που θα έχει η περίπτωση 
τραυματισμού του καθ’ ενός.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ τραυματίες 
είναι οι Μητσέας (που δεν προ

στολή για τα 
λήφθηκαν και 
ριστές:

Χοσάδας, 
ου, Ίσης,

Γκουλής, Βασιλεί 
Ανδριανΐδης, Περ

σίας, Παπαβασιλεϊου, Νιό- 
πλιας, Γιανγιανιν, Καργιώ- 
της, Τσίμπος, Βάβουλας.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θ’ α 
ναχωρήσει σήμερα στις 10,30’ 
το πρωί αεροπορικώς και θα επι 
στρέψει την Δευτέρα το πρωί.

αρχίσει κανονικά στις 3,30’ μ.μ. 
αλλά όπως ανακοινώθηκε από 
την Διοίκηση των γηπεδούχων 
τα Γιάννινα θα κατέλθουν με κα 
θυστέρηση 10 λεπτών σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας για εχθρική σε βά 
ρος τους διαιτησία στο ματς με 
τον Απόλλωνα θ. (κ. Κυραλαί- 
ος).

ΣΤΟΝ αγώνα Γιάννινα — ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Κεφαλας, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

0 Χριστο(ρής|καταστήμ)ρχης

Νέο ξεκίνημα κάνει ό ΈργοτέΛης 
οτόν ούριονό άγώνο μέ ιόν Βύζαντα

ΣΤΟ γήπεδά του ο Εργοτέ 
λης υποδέχεται αύριο το από 
γεύμα τον Βύζαντα, για1 τα 
πρωτάθλημα Γ' Εθνικής Κατη 
γορϊας. -

ση ο προπονητής του ΐΕργοτέ 
λη κ. Πέτροβιτς δήλωσε στη 
στήλη τα εξής:

«Όλα τα παιχνίδια από ότι
ΟΙ κιτρινόμαυροι έκαναν ανο είδα σ’ αυτή την κατηγορία 

σύνταξη των δυνάμεων τους είναι ίδια. Κάθε ματς είναι και
και από αύριο πραγματοποιούν ένα ντέρμπυ, και με λίγη σοβά 
μία νέα εξόρμηση για να κατα ρότητα και αγωνιστικότητα θα
κτήσουν το χαμένο έδαφος και

πάρομε τους βαθμούς της νίκης 
εντός έδρας και σιγά-σιγά θα έρ 
Θούν και οι βαθμοί της νίκης 
εκτός έδραβ. Αυτό, όμως, θα 
συμβεί όταν θα φτιάξουμε ομά 
δα με τα δικά μου πρότυπα, 
θέλω μια ομάδα που θα είναι 
δυνατή, γρήγορη και να μορ 
κάρει πολύ στο κέντρο».

0 ΠΟΑ 11 π.μ. παίζει 
μέ τιίν Αναγέννηση Ίερ

Ο Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ
ΜΕ απόφαση του προπονητή 

κ. Γκέραρντ ο ποδοσφαιριστής 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ Πέτρος Μα 
ρινάκης θα προπονείται με τους 
επαγγελματίες. Ο Μαρινάκης εί­
ναι 16 ετών και αγωνίζεται σε 
όλες τις θέσεις.

• ΠΑΡΟΥΣΙΑ πολλών αθλητικών παραγόντων, ποδοσφαιριστών, 
συγγενών και φίλων, έγιναν τα εγκαίνια του καταστήματος VIDEO 
CLUB του ταλαντούχου ποδοσφαιριστού του ΟΦΗ Γιώργου 
Χριστοφή. Οι παρευρεθέντες συνεχάρησαν τον νέο επιχειρηματία 
και του ευχήθηκαν να διαπρέψει στον τομέα της δουλειάς, όπως 
διαπρέπει τόσα χρόνια στα γήπεδα. Να πούμε ακόμα ότι το πα 
ραπάνω στιγμιότυπο είναι από τα εγκαίνια του VIDEO CLUB 
που διαθέτει μια πλούσια συλλογή βιντεοκασετών και να ευχη­
θούμε κι εμείς με την σειρά μας καλές δουλειές στο φίλο Γιώρ­

γο Χριστοφή.

ΣΤΟ Ατσαλένιο αύρ.ο το 
πρωί ο ΠΟΑ θα- αντιμετωπίσει 
την Αναγέννηση Ιεράπετρας, 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορίας.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση της εβδο 
μαδας υπό την επίβλεψη του 
τεχνικού ηγέτη του Συλζόγου 
κ. Τζανή, ο όποιος και συγκρό 
τησε την Ιόάδα από τους εξής 
ποδοσφαιριστές:

Φωτάκης, Παντελάκη;, Πα 
παδάκης I, και II, Κοκό- 
σης. Λυριτζής, Βάήο >λας,

Ματθαίου, Σινάνης, Μιχε- 
λουδάκης, Μαστρογ.αννά 
κης, Πελεκάς, Χριστυφορι 
δης, Μασέλης, Κούκιας, 
Μηλιαράς.
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ είναι η 

συμμετοχή στην ομάδα του Πα. 
παδάκη I και του Χριστοφορί 
δη γιατί είναι τραυματίες.

ΤΟ ματς ΠΟΑ —Αναγέννη 
σης θ αρχίσει στις 11 το πρωί, 
θα το διευθύνει δε ο κ. Παπα 
γεωργίσυ, του Συνδέσμου Δι­
αιτητών Αθηνών.

ΣΤΟ α γύρο ο ΠΟΑ είχε κε 
ρδίσει με 4—0 την Αναγέννηση 
στην Ιεράπετρα.

0 Ηρόδοτος παίζει στην Ελευσίνα
ΣΤΗΝ Ελευσίνα με τον το 

πικό Πανελευσινιακό αγωνίζε­
ται αύριο ο Ηρόδοτος, για το 
πρωτάθλημα Γ Εθνικής Κατηγο 
ρίας, που βρίσκεται στην 21η α 
γωνίστική ημέρα (2η του β γύ 
ρου).

ΟΡΙΣΜΕΝΑ προβλήματα αν-

τιμετωπίζει ο τεχνικός του Η­
ροδότου, εξαιτίας τραυματία
μών, αλλά πιστεύεται ότι 
ξεπεραστούν. Συγκεκριμένα 
απουσιάσουν ο Μιχιαλάκης 
ο Μπακούσης.

θα 
θα 
και

, ΣΤΗΝ Αθήνα για το αυρια 
νό ματς ο κ. Λουκανίδης παίρ

ΣΤΟΝ αγώνα Πανελευσίνια- 
κού —Ηροδότου θα σφυρίξε,ι ο 
κ. ΜαΊ’στρέλης, του Συνδέσ­
μου Διαιτητών Λέσβου.

ΣΤΟΝ σ’ γύρο ο Ηρόδοτος 
είχε κερδίσει με 2—0 τον Πάνε 
λευσινιακό.

Μνές μότς ατό Ατσαλένιο

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ 
ΤΟΥ ΟΦΗ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΘΑΝΑΤΟ
ΤΟΥ Β. ΔΟΚΙΜΑΚΗ

ΓΙΑ τον θάνατο του παλαι

νει μαζί του 
σφαιριστές:

Κοκόλης, 
Ασλάνης, 
λούκος.

τους εξής ποδο-

Αποστολάκης, 
Βοργιάς, Κεφα- 

Κοιλιάρας, Λάμ

ΔΙΕΘΝΗΣ φιλικός ποδοσφαι 
ρικός αγώνας θα διεξαχθεϊ την 
Τρίτη 11 Φεβρουάριου, στις 3 
το απόγευμα, στο Ατσαλένιο. 
Αντίπαλοι, ο γηπεδούχος ΠΌΑ 
και η Ελβετική ομάδα Βίσετά- 
γκεν.

ΣΤΟ. Ηράκλειο η Ελβετική ο 
μάδα φθάνει σήμερα στις 7 το 
βράδυ με την πτήση 512 της 
Ολυμπιακής και θα παραμείνει 
μια εβδομάδα για διακοπές και 
προπόνηση. Η αποστολή έρχε 
ται στο Ηράκλειο μέσω του

γραφείου Φαλϊντα, που πρακτο
ρεύεται εδώ από το 
Κρέτα Χολινταίης.

ΤΗΝ Πέμπτη η [

γραφείο

Βίσεταγκεν
θα παίξει με τον Εργοτέλη, θα 
αναχωρήσει δε από το Ηρά­
κλειο στις 15 Φεβρουάριου.

ΟΙ υπεύθυνοι της Βισετάγκεν 
είχα νζητήσει να παίξουν με 
τον ΟΦΗ, αλλά αυτό δεν ήταν 
δυνατόν, αφού - ο ΟΦΗ. την 
Τετάρτη 12 Φεβρουάριου παίζει 
Κύπελλο με την Καρδίτσα.

JNHOIWfliΙΟΙ«.! WOHII
Συνέχεια από τη 1η σελ 

κές ερωτήσεις, τους βασικούς ά­
ξονες δραστηριότητας της ΕΤΒΑ 
αλλά και τη νέα πρωτοβουλία 
της Τράπεζας, την ίδρυση με 
την συνεργασία του Υφυπουργεί 
ου Νέας Γενιάς της «Εταιρείας 
Ενίσχυσης Παραγωγικών Πρώτο 
βουλιών ΝΕΩΝ Α.Ε.» (ΕΤΕΠΑΠ) 
για την οποία έγραψε αναλυτικά 
χθες η «Π». Αναφέρόμενος στην 
παρέμβαση αυτή της Τράπεζας 
με στόχο την ενίσχυση πρωτο­
βουλιών νέων κυρίως με προτε­
ραιότητα την επαρχία, ο κ. Σο­
φούλης είπε:

«Ολόκληρος ο μηχανισμός της 
πρωτοβουλίας αυτής είναι έτοι­
μος και περιμένουμε την απόφα­
ση του Υπουργείου για να δρα­
στηριοποιηθεί».

Απαντώντας σε σχετική ερώτη 
ση για την κοινωνική προσφορά 
της ΕΤΒΑ ο κ. Σοφούλης είπε:

«Νομίζω ότι ολόκληρη η δρα­
στηριότητα της ΕΤΒΑ έχει κοινω 
νική προέκταση και σημασία και 
αυτό γιατί είναι κατ' εξοχή ορ­
γανισμός που προσπαθεί να προ 
ωθήσει την βιομηχανική ανάπτυ 
ξη μέσα στα πλαίσια μιας κοινω 
νικής ανάπτυξης που θα ευμβα 
δίζει και με τις αντιλήψεις των 
ευρυτερων Κοινωνικών ομάδων 
που θα ωφεληθούν από αυτή. 
Πέρα από αυτό, προσπαθούμε ε­
κείνα που δημιουργούμε κάθε φο 
ρά να τα θέτουμε στη διάθεση 
του ευρύτερου κοινωνικού συνό 
λου. Χαρακτηριστικό παράδει­
γμα σας αναφέρω τους σταθμούς 
Βιολογικού Καθαρισμού. Προς 
την ίδια αυτή κατεύθυνση συνέ 
χισε ο κ. Σοφούλης, η ΕΤΒΑ προ 
μηθεύεται ένα πολύ σύγχρονο 
κινητό φασματογράφο, ο οποίος 
θα κάνει συνεχείς μετρήσεις των 
περιβαλλοντολογικών επιπτώσε 
ων στις πόλεις που υπάρχουν βιο 
[Μηχανικές περιοχές.

100 ΔΙΣ. ΕΦΕΤΟΣ 
ΟΙ ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΕΤΒΑ

Αναφερόμενος στην δραστη­
ριότητα, πορεία και στόχους 
της ΕΤΒΑ ο κ. Σοφούλης είπε:

Το σημαδιακό στοιχείο θα έλε 
γα στον τομέα αυτό είναι το γε

γονός ότι εφέτος με το κλείσιμο 
του χρόνου η ΕΤΒΑ κατάφερε 
και πέρασε το όριο των 100 δις 
σε νέες χορηγήσεις. Αυτό για μας 
είναι ένας πολύ σημαντικός στό 
χος που επιτεύχθηκε χωρίς να γί 
νει καμιά αύξηση προσωπικού. 
(Το 1982 οι χορηγήσεις της Ε­
ΤΒΑ ήταν μόλις 32 δισ.). Πρέπει 
να πω ακόμη ότι τα τελευταία 
χρόνια έχει δοθεί μια ιδιαίτερη 
έμφαση στα μεγάλα διαρθρωτι­
κά βιομηχανικά έργα, δηλαδή σε 
μια σειρά καινούργιες βιομηχανί 
ες μεγάλης κλίμακας με στόχο 
την επίδραση και στην ίδια την 
δομή της Βιομηχανίας.

Δίνοντας τέλος το πνεύμα με 
το οποίο η ΕΤΒΑ αντιμετωπίζει 
τις νέες επενδύσεις σήμερα στη 
χώρα μας ο κ. Σοφούλης είπε:

θα έλεγα ότι σήμερα η ΕΤΒΑ 
αντιμετωπίζει τις νέες επενδύσεις 
με τόλμη αλλά και αυστηρότη­
τα. Η τόλμη φαίνεται στο ότι 
δεν σταματάμε μπροστά σε τυπι 
κές διαδικασίες αλλά ευνοούμε 
κάθε καινοτόμο αντίληψη και 
σχέδιο. Αυστηρότητα με την έν­
νοια ότι δεν είμαστε διατεθειμέ 
νοι να στηρίξουμε επενδύσεις χω 
ρίς μέλλον και καλά σχεδιασμέ­
νες.

Για τους δυο παραπάνω λό­
γους η ΕΤΒΑ δημιουργεί σιγά 
αλλά σταθερά τους μηχανισμούς 
εκείνους που θα βοηθήσουν στο 
στάδιο του προγραμματισμού 
τους επιχειρηματίες εκείνους που 
θέλουν πραγματικά να αξιοποιή 
σουν τις αποταμιεύσεις του Ελ­
ληνικού Λαού για μια μακροπρό 
θεσμη και σωστή Βιομηχανική α­
νάπτυξη.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ

Στην αίθουσα του Εμπορι­
κού και Βιομηχανικού Επιμελή 
τηρίου Ηρακλείου συναντήθη­
κε χθες το απόγευμα ο κ. Σο 
φούλης με εκπροσώπους παρα 
γωγικών τάξεων και επενδυτές. 
Κατά την συνάντηση ο κ. Σο 
φούλης παρουσίασε τους βασι 
κούς άξονες της δραστηριότη 
τας της Τράπεζας και αντιμετώ 
πισε μια σειρά θέματα αρμοδι 
ότητας της ΕΤΒΑ.

SW W"

sae

Ο Διοικητής της ΕιΒΑ κ. Κώστας Σοφούλης, ενημερώνεται για 
τον Σταθμό Βιολογικού Καθαρισμού.

ού και εκλεκτού μέλους 
Βύρωνα Δοκιμάκη το Δ.Σ. 
ΟΦΗ εκφράζει τα θερμά 
συλλυπητήρια προς την 
γένεια του.

μας 
του 
του 
οικο

Από το Δ.Σ. του ΟΦΗ

πρου, Μαργέτας, Νιόπλίας, 
Πατεμ.τζής, Πρωτογεράκης, 
Φουστανάκης, Μανιός, Μα 
ρινάκης, Τσιράκος.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του Ηρο 
δό του θα, κυνηγήσουν με πείσ 
μα ένα θετικό αποτέλεσμα, γι 
α να αποδείξουν ότι είναι φορ 
μαρισμένοι.

Ο ΧΟΡΟΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 

ΑΥΡΙΟ Κυριακή θα- δοθεί 
στο κέντρο ΧΥΝΤΗΡΑΚΗ ο 
χορός του Ηροδότου. Οι διοιρ 
γανωτές έχουν προβλέψει και 
την τελευταία λεπτομέρεια, ώ ’ 
στε ο χορός να σημειώσει επι 
τυχΐα.

Η JEH αγωνίζεται ατά Ρόδο
ΤΗΝ ουραγό του ομίλου Ρό 

δο αντιμετωπίζει σήμερα εκ- 
κτός έδραςη ΓΕΗ στα πλαίσια

KPiiEl’MA βαθμολογικά
χνιοια 
πλαίσια

γίνονται σήμερα
παι- 
στα

της Τ3ης αγωνιστικής 
ταθλήματος Μπάσκετ 
κής.

ΜΕ αισιοδοξία για

του πρωταθλήματος
του πρω 
Β’ Εθνι-

ένα καλό
αποτέλεσμα πάει στη Ρόδο η 
ΠΕΗ. Η ομάδα του Ηρακλείου 
έχει τα «φόντα» να πάρει την 
νίκη, φτάνει οι παίκτες της να 
ξεπεράσουν την κακή ψυχολο 
για και να αγωνιστούν σύμφω 
να με τις δυνατότητες τους.

λή
ΣΓΗΝ διάθεση του κ. Ν. Τού 
βρίσκονται οι εξής αθλητές:

ΙΓίετράκης, Γεωργακάκης, 
ιΚαλα'Γτζάκης, Σούλης, Δια 
λεκτάκης, Χαρωνίτης, Αρ 
χοντουλάκης, Βενέρης, Σπυ 
ριδάκης, Λαντζουράκης, 
Παπαδάκης, Εμμ. Καρλά-
φτης, Σπ. Καρλάφτης, 
ρδικάκης.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΑΝΔΡΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Πε

Μπάσκετ Α' Κατηγορίας.
ώ ΠΡΩΤΟΠΟΡώΣ ΟΦΗ παί­

ζει στα Χανιά με τον Κύδωνα, 
ενώ ο δεύτερος Ηρόδοτος ύ- 
,ποόέχεται τον Εργοτέλη.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το πρόγραμμα 
των αγώνων είναι:

Α Κατηγορία
Σάββατο

Κύδων—ιΟΦιΗ ώρα 7 μ.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Ράλλη και 
Γιαννακουδάκη.

Ηρόδοτος—Εργοτέλης, ώρα 
6 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Ευαγγελινός και Μαγγανά.

Αρκάδι—Ο.Α. Χανιών ώρα 6 
μ.μ. με διαιτητές τους .κ.κ. Μ. 
Χαλκιαδάκη και Ναλετάκη.

Β Κατηγορία
Κυριακή

ΟΑΑΗ—Νεάπολη, ώρα 6.30 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Σκανδαλάκη και Κουρκουνάκη.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
@ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ συ­
ναντήσεις θα διεξαχθούν 
και αυτή την εβδομάδα 
για τα τοπικά πρωταθλήμα 
τα Α' και Β' Κατηγορίας. 
Το αναλυτικό πρόγραμμα 
είναι το εξής:
Α' Κατηγορία 
Σάββατο
Α' Όμιλος

Ηρακλής—Ολυμπιακός ΧΜ γή 
πεδο Εργοτέλη, ώρα 3.15' μ.μ.,
διαιτητής ο κ. Μέρκουλϊδης
και επόπτες γραμμών οι κ.κ.
Μαστορίδης και Χανιωτάκης.

Β' Όμιλος
Δειλινά — Μινωική, γήπεδο 

ΠΟΑ, ώρα 3.15' μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Γαρεφαλάκης και επό 
πτες γραμμών οι κ.κ. Καζαντζι 
άν και ΜΤταλτατζίδης.

Κόρακας —Δωριέας, γήπεδο 
Μοιρών, ώρα 3.15' μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Καφετζάκης και επό­
πτες οι κ.κ. Τσα'ί'νης και Κρη 
τικάκης.

Κυριακή
Α’ Όμιλος

Ποσειδώνας —Γ ιούχτας, γή 
πεδο ΕΠΣΗ, ώρα 3.15' μ.μ., 
διαιτητής ό κ. Ιωαννίδης και ·ε 
πόπτες οι κ.κ. Νταναλάκης και 
Βασιλειάδης.

Αλμυρός—θύελλα,^ [γήπεδο 
Τυλίσσου, ώρα 10 π.μ., διαιτη 
τής ο κ. Φουκάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Ιωαννίδης και Ασλάνης

Αστέρας—ΕΓΟΗ, γήπεδο Μυ 
ρτιάς, ώρα 3.15’ μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Βελεγράκης και επό-

Κωνιωτάκης, επόπτες οι κ.κ., 
Κουλεντάκης και Στιβακτάκης.

Τύλισσος—Ολυμπιακός Ηρ., 
γήπεδο Τυλίσσου, ώρα 3.15' μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Παναγιώτα 
κης και επόπτες οι κλ. Στεφα 
νάκης και Μαστορίδης.

Β Κατηγορία
Σάββατο
Α' Όμιλος

ΟΦΑΜ—Δόξα, γήπεδο ΕΓΟΗ 
ώρα 3.15' μ.μ., διαιτητής ο κ. 
Χυντηράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κοκκινίδης και ιΠαγωμενάκης.

Κυριακή
Ερμήζ—·ΠΑΟΚ, γήπεδο ΕΓΟ 

Η, ώρα 10 π.μ., διαιτητής ο κ. 
Νταναλάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Βασιλειάδης και Εμμ. Χρυσός.

Ανθεστίων—ΟΦΑ γήπεδο Κα 
στελλίου, ώρα 3.15' μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Κουναλάκης και ε
πόπτες οι κ.κ. Βιτώρος 
φάκης.

Μπεντεβή—Δαμάστα,
ΠΟΑ, ώρα 3.15' μ.ιμ.,

και Ση

γήπεδο 
διαιτη-

πτες οι κ.κ. Χυντιράκης 
Μέρκουλϊδης.

και

Μαραθώνας—Ατρόμητος, γή 
πεδο Καλεσίων, ώρα 3.15’ μ.μ. 
διαιτητής ο κ. θέμελης και ε

τής ο κ. Γ. Χρυσός και επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης και Μαρουδής.

Τετάρτη
Δαίδαλος—Τριτωνία, γήπεδο 

ΠΟΑ, ώρα 3.15’ μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Χσνιωτάκης και επό 
πτες οι κ.κ. Στεφανάκης και 
Χυντηράκης.

Β’ Όμιλος 
Κυριακή

Μοίρες—Ασπίδα, γήπεδο Μοι 
ρών, ώρα 3.15’ μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Μπαλτατζίδης, επόπτες οι 
κ.κ. Χανιωτάκης και Ταβερναρά 
κης.

Αυγενική —Γαρίπα, γήπεδο 
Αυγενικής, ώρα 3.15’ μ.μ. διαι

πόπτες οι κ.κ. 
Μαρουδής.

Φουκάκης και

ACT—ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Τυμ 
πακίου, ώρα 3.15' μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Ματαλλιωτάκης και ε 
πόπτες οι κ.κ. Λεοντάκης και 
Στιβακτάκης.

Β' Όμιλος
Εθνικός— Ρωμανός, γήπεδο 

Εργοτέλη, ώρα 10 π.μ., διαιτη 
τής ο κ. Κρητικάκης, επόπτες 
οι κ.κ. ΤσαΤνης και Βιτώρος.

ΑΕΚ—θέρισος, γήπεδο ΑΕΚ, 
ώρα 10 π.μ., διαιτητής ο κ.

τητής ο κ. Καλογιαννάκης, 
πτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης 
Έ. Χρυσός.

Κ. Ασίτες—Πετροκεφάλι,

επό 
και

ΥΠ
πεδο Αγ.’ Μύρωνα, ώρα 3.15' 
μ.μ., διαιτητής ο κ. Καβροχω 
ριανός, επόπτες οι κ.κ. Παγωμε 
νάκης και Μαράκης.

ΠΟΑΛ—Ζαρός, γήπεδο Λιγορ 
τύνου ώρα 3.15' μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Βιδάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Καπελάκης και Ασλάνης.

Ασήμι— Αμουργέλες, γήπεδο 
Ασημιού, ώρα 10 π.μ., διαιτη 
τής ο κ. Καπελάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Μαράκης και Σκουτέλης.

να εξασφαλίσουν, στο τέλος 
του πρωταθλήματος μια από 
τις προνομιούχες θέσεις που ο 
δηγούν στην Β' Εθνική.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν αυ 
τή την εβδομάδα οι ποδοσφαι 
ριστές του Εργοτέλη υπό την 
επίβλεψη του κ. Πέτροβιτς, ο 
οποίος μετά την χθεσινή προπό 
νηση, που ήταν η τελευταία 
της εβδομάδας επέλεξε για το 
αυριανό ματς τους εξής ποδο 
σφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης, 
ιΚαρέλλης, Φραγκιαδάκης, 
Κυριακάκης, Κρανιωτάκης, 
Μαράκας, Μερταράκης, Κα 
ραΊ'σκος, Γιαλαμάς, Πασ- 
σάς, Κεφάκης, Συντιχάκης, 
Μαλαμαδάκης, Κολαρετά- 
κης, Αναγνωστάτος, Πετρά 
κης.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ο τιμωρημέ-

01 άΟΑπτές πού Οα τιμηθούν 
άπό ιόν Σύ νΟεομο τής ΑΕΚ
Στη μεγάλη τιμητική βραδιά 

που θα πραγματοποιηθεί στις 22 
Φεβρουάριου στο Κέντρο «Κα­
τώι» από τον Σύνδεσμο Φίλων Α 
ΕΚ Κρήτης θα τιμηθούν με την 
ανώτερη διάκριση του Συνδέ­
σμου οι παρακάτω αθλητές και 
αθλήτριες από τα ερασιτεχνικά 
σωματεία που διακρίθηκαν το 
1985.

Η εκδήλωση αυτή αποτελεί 
πράξη αναγνώρισης της μεγάλης 
προσφοράς των αθλητών και α­
θλητριών αυτών στον αθλητι­
σμό, όχι μόνο της Κρήτης, αλλά 
της Ελλάδας γενικώτερα.

. . Αγγουριδάκη Ελένη (ΟΦΗ),
νος Δούκας, κα. ο τραυματίας, Βαγγέ φρόσω (ΓΕΗ)> Γεωργιλα- 
Χατζηπαναγιώτου. Ο τελευταί
ος προπονήθηκε Δευτέρα, Τρί 
τη και Τετάρτη αλλά την Πέμ 
πτη έπαθε υποτροπή και ο ορ 
θοπεδικός κ, Βαρδάκης που 
τον εξέτασε διαπίστωσε ότι έ 
χει κάταγμα και κατά πάσα πι 
θανότητα θα βάλει την Δευτέ 
ρα το πόδι του στο γύψο.

ΤΟ ματς Εργοτέλη—βύζαν­
τα θ’ αρχίσει στις 3.30' μ.μ. 
θά το διευθύνει δε ο κ.βοργιάς

δάκη Μαρία (ΓΕΗ) Γιαννόπου- 
λος Γεώργ. (Ολυμπιακός Ηρ.), 
Ζουράρης Μιχ. (ΕΓΟΗ), Ιλαν- 
τζής Σπ. (Ηρακλείου ΟΑΑ), Κα- 
ταλαγαριανού Μαρία (ΓΕΗ) Κε- 
φαλογιάννης Νικ. (Ηρακλείου Ο 
ΑΑ), Κεφάλας Νικ. (ΑΕ Κατσαμ-

πά) Κοντοβουνήσιος Αλέκος (Πα 
λαίμαχος Μπάσκετ) Κοπιδάκης 
Γιάννης (ΓΕΗ) Κοσμαδάκης Αντ. 
(Αριάδνη) Κουμπενάκης Νικολ. 
(Κάστρο), Κουναλάκης Γεώργιος 
(Διαιτητής - Μέλος ΣΕΔΑΕΠ), 
Λυδάκης Μιχ. (Εργοτέλους) Μα- 
ρινάκης Δημ. (ΟΦΗ) Μελαχροι- 
νός Δημ. (Θύελλας) Μελισσουρ- 
γάκης Νικ. (Ηράκλειο ΟΑΑ) Μο- 
νιάκης Μαν. (Παλαίμαχος Διαιτη 
τής) Πετράκης Γιάννης (Παλαί­
μαχος Διαιτητής) Πετράκης Μιχ. 
(ΓΕΗ) Ράλλης Γιάννης (Διαιτη­
τής Μπάσκετ) Σκουλατάκης Στέρ 
γιος (Ηροδότου), Σταυρουλάκη 
Δέσπ. (ΝΟΗ) Τατίδης Ιορδ. (Α- 
τρομήτου Επισκοπής) Φιλιππάκη 
Νίκη (ΓΕΗ) Χουρδάκης Μαν. (Κ 
ΟΗ).

Για προσκλήσεις και κρατήσεις 
θέσεων στα γραφεία του Συνδέ 
σμου της ΑΕΚ και στα τηλέφω 
να 283654, 286668.

.Τί.ΡάΜιι..Σιΐ|)ίνι,.ΡθϊΟιίι;
(Αθηνών).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρουι 0

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη

ΤόπρωιόΟλπμο μπόουλιγκ
Τα αποτελέσματα μετά την 

12η αγωνιστική της Α' Κατηγορί 
ας έχουν διαμορφωθεί ως εξής:

Α Κατηγορία 
Γουέλλα - Λινέα 
Μπέλλο - Γ αλανός 
Κόσμος - Κου'ί’κ Φώτο
Μετόχι - Νιβέα

4—0
1—3
1—3

3)
4)
5)
6)
7)
8)

Ινάτος 
Ρόξυ 
Ντράιβερς 
ΣαβοΊ’δάκης 
Χου ις Χου 
Σπορτ Μάρκετ

29
27
25
21

9
5

1)2—3,1)2
Η βαθμολογία σ’ αυτή την κα­

τηγορία έχει διαμορφωθεί ως ε­
ξής:

D 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
7) 
8)

Α’ Κατηγορία
Γ ουέλλα 
Μπέλλο 
Γ αλανός 
Νιβέα 
Μετόχι

Κου'ί’κ Φώτο 
Λινέα 
Κόσμος

Μετά τα παραπάνω

35,1)2 
34,1)2

34 
32,1)2 
23,1)2

17
8
7 

αποτελέ-

Τα αποτελέσματα στην Β’ Κα 
τηγορία Β' Όμιλος μετά την 12η 
αγωνιστική έχουν ως εξής:

Β' Κατηγορία Β' Όμιλος 
Σπορ Σέντερ - Μρ Βούργκερ 1-3 
Φα Πας - Ίκαρος 1—3
Ασπίς Πρόνοια - Μπέλλο 0—4 
Συνεργασία - Λα Πούπα 4—0

Η βαθμολογία μετά τα παραπά 
νω αποτελέσματα έχουν ως εξής:

Β' Κατηγορία Β' Όμιλος

Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ οργανώνει 
αύριο Κυριακή 9 Φεβρουάριου 
τον πρώτο αγώνα αυτοκινήτων 
του 1986.

ΤΟ Ράλλυ Σπριντ θα γίνει 
στην κλασική πλέον διαδρομή 
της Ρογδιάς και θα αρχίσει ώρα 
Π ακριβώς.

ΟΙ συμμετοχές είναι πολλές 
και όλα τα «μεγάλα» ονόματα 
της Κρήτης θα διεκδικήσουν την 
νίκ,1· .

Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ θα γίνει δύο φο 
ρές από κάθε αγωνιζόμενο και 
το άθροισμα των χρόνων θα κα 
θορίσει τον νικητή.

ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ έντονος συνα­
γωνισμός και συναρπαστικό θέα 
μα για τους θεατές.

ΟΙ συμμετοχές και οι αντίστοι 
χοι αριθμοί είναι οι παρακάτω:

1. Αυτοκίνητα Λαμπράκης: 
ΓκεντζογΛάνης θεοφ. — Φαρσά- 
ρης Νικόλαός ALFA SUD 1300. 
2. Φραντζεσκάκης Γιώργος ZAS- 
TAVA YUGO 1300. 3. Φαραντά 
κης Σήψης — Αμπαδιωτάκης Μι

χαήλ FIAT 1300. 4) Ανταλουδά 
κης Γ. — Ζουμας Σπ. DAIHA­
TSU 1000. 5) Αποστολάκης Γ. 
VAUXHALL 1200. 6) ΜυγιάκηςΧ. 
MAZDA 1300. 7. Ζαμπετάκης Μ. 
— Α. Δαμιανάκης FORD 1300. 
8. Βασιλικογιαννάκης Δ. — Δαν- 
δάλης Κ. FIAT 2000. 9. Ερωτο- 
κριτάκηςΚ. FIAT 1600. 10. Γεωρ 
γιάδης Ν. — Κουζούλογλου Π. 
FORD 2000. 11. Μισαργόπουλος 
Κ. BMW 2000. 12. Αντιπρόσωπε! 
ες Αυτοκινήτων Λαμπράκης Στ. 
ALFA ROMEO GTV 2500. 14. Φα 
κουρέλης Ν. — Πουλάκης Ν. 
FORD 1600. 15. Φρουδαράκης 
Εμ. — Φρουδαράκη Μαρία ΤΟΥ 
ΟΤΑ 1600. 16. Σχολή Οδηγών 
Παπαδημητρόπουλος Μ. — Βλα 
χάκης Εμ. FIAT 2000. 17. Κτιστά 
κης Μαν. FORD 1600.18. VIDEO 
HITS Διακάκης Μαν. — Βογια- 
τζής Βασ. FORD 2000. 19. UNI­
SEX Μενεγάκης Μαν. — Μάρκά 
κης Γιαν. OPEL 2000. 20. Βλαχά 
κης Γιώρ. — Παπαδάκης Νίκος 
FORD 1600.

σματα το ενδιαφέρον στην Α’ Κα 
τηγορία κορυφώνεται γιατί οι 
τρεις πρώτες ομάδες στην παρα 
πάνω βαθμολογία έχουν ελάχι­
στη διαφορά.

Στη Β' Κατηγορία στον Α’ Ό 
μιλο τα αποτελέσματα μετά την 
12η αγωνιστική έχουν ως εξής:

Β Κατηγορία Α’ Όμιλος
Γουέστερν - Ντράιβερς 3—1
Ρόξυ - Σπορ Μάρκετ 4—0
ΣαβοΊ’δάκης - Ινάτος 0—4
Πλαίυ Μπόι - Χου ις Χου 4—0

Μετά τα παραπάνω αποτελέ­
σματα η βαθμολογία στην παρα 
πάνω κατηγορία έχει ως εξής:

Β Κατηγορία Α' Όμιλος
1) Γουέστερν 41
2) Πλαίυ Μπόυ 35

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
HPAKAEiOiY 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

1) Μρ Μπούργκερ 42,1)2
2) Σπορ Σέντερ 34
3) Συνεργασία 28,1)2
4) Μπέλλο 24
6) Ασπίς Πρόνοια 22
6) Λα Πούπα 17
7) Φα Πας 12
8) Ίκαρος 10

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΘΑ ΕΚΛΕΞΟΥΝ
ΟΙ ΚΡΙΤΕΣ ΣΤΙΒΟΥ

ΣΤΙΣ 26)2 ημέρα Τετάρτη 
καί ώρα 5.30' μ.μ. ο Σύνδε­
σμος Κριτών Κλασικού Αθλητι 
σμού Ηρακλείου θα πραγματο 
ποιήσει εκλογές για την ανά­
δειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου, στα γραφεία της ΕΠ 
ΧΗ,

ΤΑ θέματα είναι:

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΙΕΡΑ ,ΠΑιΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Δευτέρα 10 Φε 

ιβρουαριου πανηγυρίζει η Κωμό 
πόλη Κρουσώνα τον πολιούχο Α 
γιό της Ιερομάρτυρα Χαραλαμπο

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΒΟΛΛΕΎ’ ΚΡΗΤΗΣ

ιΓΙΑ ται πρωταθλήματα Βόλ
λε’υ' Κρήτης θα γίνουν σήμε­
ρα Σάββατο τα εξής παιχνίδια.

Γιούχτας—Παγχανι,ακός (Παί 
δων) ώρα 2 μ.μ., διαιτητές Λε 
ντάρης—Χατζάκης.

ΓΕΗ—Α.Ο. Χανιών (Παίδων) 
ώρα 3.30' μ.μ. διαιτητές Αντω 
νακάκης—Σπανός.

ΓΕΗ—Αρκάδι (Κορασίδων) 
ώρα 5 μ.μ. διαιτητές Μουτσά- 
κης;—Χουρδάκη.

Μικρό»
|XlKp0S 

Ciei^OCMS

• ΣΤΟ α’ Πανελλήνιο πρω 
τάθλημα κλειστού στίβου συμ 
μετέχουν 4 αθλητές και 3 αθλή 
τριες του ΟΦΗ, στα εξής αγω 
νίσματα: 200 και 400 μ. Ρεθυ 
■μνιωτάκης -και! Τζανάκης. 400 
μ. μετ’ εμποδίων Μαρινάκης. 
800 και 1500 μ. Διαλεχτάκης. 
80 μ. Καφούση, 800 και 1500 
μ. Απλαδά και Κοσμαδάκη.

• ΔΕΝ θα πάει αύριο στα 
Γιάννινα για το ματς του πρω 
ταθλήματος ο Ερασιτέχνης Ο. 
Φ.Η. Λόγω τω νδυσμενών και 
ρικών συνθηκών που επικρα­
τούν εκεί οι αρμόδιοι του Ερα 
σιτέχνη ΟΦΗ ζήτησαν αναβο
λή που έγινε δεκτή και έτσι 
ματς θα διεξαχθεϊ περί τα 
λη ιΜαρτίου.

• ΜΕ την Εθνική Νέων

το 
τέ

θα
δοκιμαστεί από τον Ομοσπονδι 
οκό Προπονητή κ. Πετρίτση ο 
ποδοσφαιριστής του Ερασ. Ο. 
Φ.Η. Στ. Κατσαρός, που είναι 
15 ετών.

' Τ) 
Δ.Σ.

2) 
δειξη 

Αν

Απολογισμός απερχομένου

Αρχαιρεσίες για την ανά 
νέου Δ.Σ.
δεν υπάρξει απαρτία η

Γ.Σ. θα γίνει την επομένη Τε 
τάρτη 5)3, στον ίδιο τόπο και 
χρόνο.

ΠΟΙΝΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΑΠΌ το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ τι­
μωρήθηκαν οι παρακάτω ποδο 
σφαιριστές:

3 αγωνιστικές
Ευαγγ. Καρέλληςι (ΕΓΟΗ),

Χ·ρ. Γιαννιδάκης (Ρωμανού) 
Ορ. Καλλέργης (Ερμή).

2 αγωνιστικές
Χρ. Ηλιού (Εθνικού).
1 αγωνιστική
Αντ. ιΜαρινάκης (Ερασ.

και

ο.
Φ.Η.), Στ. Σταυρουλάκης (Γιού 
χτα), Γ. Χρηστάκης (Ολυμπία^· 
κού Ηρ.), Κ. Καβρός (ΑΟιΚΑ), 
Μιχ. Αλεξανδρής (Ανθεστίωνα), 
Σ. Δρεττάκης (ΑΟΤ), Γ. Γκο- 
γκόσης (θύελλας), Γ. Δεληστά 
θης (Δωριέα), Α. Καρπούξας 
(Μινωικής), Γ. Φραγκουλάκης 
((Γαρίπας)^ Γ. Παπαγρηγορΐου 
(ΠΑΝΟΜ), Αθ. Δαγκαλίδης 
(Μοιρών), ,Εμμ. [Οικονομάκης 
(Ασπίδας), I. Σταυρουλάκης (Α 
σπίδας), Ν. Λογοθέτης (Δόξας 
Ηρ.)

ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΝΕΩΝ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΔΥΟ αγώνες θα δώσει η Ε 
θνική Νέων Ελλάδας στην Κρή 
τη, την προσεχή εβδομάδα, 
με αντίπαλλο την αντίστοιχη 
ομάδα της Ανατ. Γερμανίας.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ την| Τρίτη 
11 Φεβρουάριου θα παίξουν 
στα Χα νιά και την Πέμπτη 13 
Φεβρουάριου στο Ηράκλειο, μη 
διαιτητή τον κ. Κουκουλάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Παναγιω 
τήκη και θέμελη.

Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλεί 
ου ανακοινώνει ότι την 12 Μα 
ρτίου 1986 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 11.00—Ί2.00 το μεσημέρι 
(12η ώρα λήξη επιδόσεως προ 
σφορών) θα διενεργηθεί στα 
Γραφεία του Δημόσιο Μειοδο 
τικός διαγωνισμός με σφραγι­
σμένες προσφορές για την προ 
μήθεια 180 μέτρων καλωδίων 
ΝΥΥ 3Χ95-μ5Ο σύμφωνα με 
τους όρους της σχετικής Διακη 
ρύξεως. Πληροφορίες και αντί 
γραφα Διακηρύξεως παρέχονται 
από την Τεχνική Υπηρεσία του 
Λιμενικού Ταμείου Ηρακλείου 
τηλ .226079.
Ηράκλειο 5 Φεβρουάριου 

ΟΠρόεδρος ΛΤΗ
Μανόλης Βασιλάκης

ΨΗΦΙΣΜΑ

1986

Το Δ.Σ. του Συλλόγου 
τών και Βιβλιοπωλών 
κλείου, στο άγγελμα του 
του του συναδέλφου

ΒΥΡΩΝΑ ΔΟΚΙΜΑΚΗ

Εκδο 
Ηρα- 
θανά

συνήλθε έκτακτα και εκτιμών­
τας την προς το βιβλίο και τον 
κλάδο προσφορά του εκλιπόν- 
τος, αποφάσισε:

1) Να παρακολουθήσει σύσ 
σωμο την κηδεία του.

2. Να εκφράσει τα συλλυπη 
τήρια του στην οικογένεια του

3) Να καταθέσει αντί για 
στεφάνι στη σορό του, 5000
δρχ. υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων. 

Ηράκλειο 7)2)19β6
Το Διοικ. Συμβούλιο

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο 5ος ΛΟΧΟΣ ΥΛΙΙΚΙΟΥ ΠΟι 
ΛΕΜΟΥ διακηρύσσει ότι εκτίθε 
ται σε Επαναληπτικό Δημόσιο 
Μειοδοτικό Διαγωνισμό με εν 
σφράγιστες προσφορές την 13 
Φεβρουάριου ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10.30 ενεργηθησόμενον 
στο Στρατόπεδο «ΜΑΡΚΟΠΟΥ
ΛΟΥ» 
τίων 
σμού

Ο 
στην

για την κατασκευή κι βω 
οπλισμού προύπολογι- 

450.000 δρχ.

διαγωνισμός υπόκειται 
έγκριση της V ΜΠ.

Εγγύηση συμμετοχής 5ο)ο. 
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη η 
μέρα κα ιώρα στο τηλ. 27902 
εσ. 69.

Τα έξοδα δημοσιεύσεως θα 
βαρύνουν τον τελευταίο μειοδό 
τη.

Χανιά 4 Φεβρουάριου 1966 
Υπλγός (ΥΠ) Γεώργιος Χρυσός 

Διοικητής

τον θαυματουργό.
Την παραμονή 

στις 6 θα ψαλεί 
πραεξάρχοντος του

της Εορτής 
ο εσπερινός 
Πρωτοσυγ-

γέλου της I Αρχιεπισκοπής Κρή 
της Αρχιμ, Νεκταρίου Παπαδά- 
κη.

Την κυριώνυμο ημέρα της s 
ορτής των Ιερών Ακολουθιών 
θα προεξφρχει ο Σεβασμιώιατος 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. ΤΙ­
ΜΟΘΕΟΣ.

1—2

ιΕΛΛΗΝιΙΚ ΗΔΉΜΟΚΡΑΤιΙΑ 
ΜΟΙΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΌΙιΝΟΤΗΤΑ ΑΧΛΑΔΑΣ 
Αρ. Πρωτ. 62.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Αχλάδας Μάλεβυζίου 
Διακηρύτει ότι

Την 22 του μηνάς Φεβρουαρί 
ου του έτους 1986 ημέρα Σάβ 
βατό και ώρα 6—8 μ.μ. θα δι 
εξαχθεί και ενώπιον επιτροπής 
και εις το Κοινοτικόν Κατά­
στημα Αχλάδας μειοδοτικός δι 
αγωνισμός με σφραγισμένες 
προσφορές με ποσοστό εκπτώ 
σεως εις ακέραιος μονάδας επί 
τοις εκατό ανευ ορίου, για 
την ανάδειξη εργολάβου εκτε- 
λέσεως του έργου περισυλλογή 
και αποκομιδή απορριμμάτων 
Αγ. Πελάγιας—Μονονάφτη — 
Λιγαριά και ξενοδοχειακές επι­
χειρήσεις για την τουριστική 
περίοδο 1986 ήτοι από 1 Μάρ 
τίου έως 30 Νοεμβρίου 1986
προύπολογισμού δαπάνης 1. 
400.000 δρχ.

Οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν 
μέρος στο διαγωνισμό! πρέπει 
να διαθέτουν κατάλληλο αυτό 
κινητό Δ.Χ. ως και Ι.Χ.Φ. Εγ 
ύγηση συμμετοχής ορίζεται το 
ποσό των 70.0000 δρχ σε εγ 
γυητική επιστολή ανεγνωρισμέ 
νης Τράπεζας ή Γραμμάτιο Τα 
μείου Παρακαταθηκών και Δα 
νείων .Περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
νά λαμβάνουν από το Γραφείο 
της Κοινότητας Αχλάδας, κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
Τα έξοδα δημοσιεύσεως της πα 
ρούσας διακηρύξεως βαρύνουν 
τον τελευταίο μειοδότη.

Αχλάδα 8-2-1986
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Εμμαν. Κληρονόμος

ΓΙΑΝΝΗΣ;
Τ. ΧΤΑΘΟΠΟΥΑΟ2

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626—223304
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΜΕ πωλητές και πωλή- 
τριες να γνωρίζουν Γερμανικά 
Αγγλικά για να εργαστούν στα 
καταστήαμτα του ξενοδοχείου 
ΚΑΨΗ ΜΠΗΤΣ. Προύπηρεσία

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ εργοταξίου ΖΗ 
ΤΑ για ενοικίαση διαμέρισμα 
2 ή 3 δωματίων με καλή δια 
κόσμηση σε ακτίνα έως και 10 
χιλμ. γύρω από το Ηράκλειο 
(κατά προτίμηση παραθαλάσ­
σιο). Τηλ. 238293 από ι2—4.

θα ληφθεί σοβαρά υπ' 
Πληροφ. τηλ. 284613.

(Ζ392)

όψη.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εις την Πιτσαρία ε 
μάγειρος και ένας σερβιτόρος.

(Ζ416)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346)
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

αγορά

1—10 
ήλεκτρο

στιατόριο «ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 
Τηλ. 286338.

(Ζ398)

ένας

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο στο 
Ηράκλειο υπάληλος υποδοχής, 
απόφοιτος ανωτέρας σχολής 
και με προύπηρεσία σε Αστικό 
ξενοδοχείο. Πληροφ. τηλέφ. 
242153, 4.

(Ζ399) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια—RUB «Ζυγός». Πλη 
ροφ. οδ. Αγ. Τίτου 8 μετά τις 
4 μ.μ.

(Ζ400) 1_6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες άνω των 
20 από νεοσύστατη επιχείρηση 
θα προτιμηθούν κοπέλες που 
έχουν δουλέψει σαν πωλήτριες 
σε καταστήματα. Πληροφ. τη

συγκολλητής με προύπηρεσία 
για ανατροπές. Πληροφ. τηλ. 
228712 και 228734.

(Ζ338) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με προύπη 
ρεσία σε ανατρεπόμενα φορτη 
γά παρά Ανωνύμου Εταιρείας. 
Τηλ. 228712.

(Ζ435) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για να δου 
λέψει σε σουβλατζίδικο. Πληρο 
φορίες Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 
(δίπλα στο ξενοδ. ΑθηναΤκόν)

(Ζ434) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση για 
επαγγελματική στέγη στον ίο 
ή 2ο όροφο συνεχόμενο 120 
έως 150 τ.μ. στο κέντρο της 
πόλης με πρόσοψη 4 μέτρα 
τουλάχιστον στο δρόμο. Πλη 
ροφ. κ. Γιάννη τηλ. 228475— 
228331 10—12 εκτός Σαββά­
του.

(Ζ414) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρός ε 
πιχειρήσεως δυο κοπέλες, ευπα 
ρουσίαστες, με σχετική πείρα 
για να αναλάβουν σε συνεργα­
σία με τον ιδιοκτήτη, χωρίς 
κεφάλαια, μόνο με προσωπική 
τους εργασία, «ΡϋΒ» εντός της 
πόλεως Ηρακλείου. Ψαρομιλι- 
γκων 15. Πληροφ. Δημ. θειακά 
κης τηλ. 230121.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3ά
ρι ή 4άρι περιοχή Ηρακλείου.
Πληροφ. τηλ. 241078. 

(Ζ456) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μη­
χανουργείο πομώνες Νταγιαντά 
Πληροφ. τηλ. 284591.

(Ζ444) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία σε 
εργοστάσιο γύψινων κατασκευ­
ών από 15—22 χρόνων. Πλη 
ροφ. τηλ. 250815.

(Ζ443) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Του 
ριστικό κατάστημα γνωρίζων 
Αγγλικά — Γερμανικά. Τηλέφ. 
227557 ώρες 5—7 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς βοηθός λο 
γιστού με προύπηρεσία τουλάχι 
στον 2 ετών γνωρίζουσα απα 
ραιτήτως Γερμανικά ή αγγλικά. 
Τηλ. 225359 8.30—1.30 και 
5.30—8.30.

(Ζ442) 1—6
ΖΗΤΩ οικόπεδο 4 στρέμματα 
από περιοχή Κόκκινη μέχρι 
Σταλίδα, οικοδομήσιμο, σε τι 
μή ευκαιρίας, μετρητοίς. Επί­
σης κατάστημα κεντρικό μέχρι 
35 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 235179 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ344) 1—10

(Ζ436) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής για εργα­
σία. Πληροφ. τηλ. 281881 από

(Ζ407) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τοκινήτων 
ροφ. τηλ. 
Χαρωνίτη.

(Ζ406) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τεχνίτης βαφέας αυ 
και βοηθοί. Πλη-
251206 κ. Βασίλειο

ί ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 813 
σί Γερμανίας μοντέλο 77.

σα-
Πλη

ροφ. τηλ. 251001 μεσημέρι 2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμέ­
νες για κοπτοράπτη και 

τιγκέλη. Τηλ. 235723 ώ

(Ζ437) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοι 
τήτριες δια απασχόληση 4 ω 
ρών εξωτερικής εργασίας με α 
νάλογο ημερομίσθιο και ποσο 
στά. Πληροφ. καθημερινά συν

μάγειρας
τούχος πεπειραμένος

διπλωμα- 
για να ε

(Π740) 1—3

(Ζ3Θ3) 1—10

ργαστεί σε εστιατόριο στην A 
για Πελαγία. Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. τηλ. 22554 κ. 
Μαρία, 288511 κ. Έφη.

λέφ. 223748 οδός 1770 
έναντι παπουτσ ϊδικου 
λιαδάκη.

(Ζ417)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ Γούμαν

αρ. 13 
Τζου-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10

Κυριακές Ψαρομηλίγκων 
1ος όροφος.

(Ζ326)
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB

22

1—25 
DAY

NEWS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέλβς. Μι 
σθός ικανοποιητικός. ΙίΛηροφ.

(Ζ382) 1—10

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία μας. Διαθέσετε στους

Τ- >3 
για Κα

φέ—Μπαρ. Πληρ. τηλ. 235638 
την κ. Ελένη ώρες από 1—5 
μ.μ. και εντός του καταστήμα 
τος οδός Εφόδου 3.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι, πα­
ρά του κ. Καστανάκη,
τηλ. 224505. 

(Ζ441) 1—10

τηλ. 280864 μετά τις 3 
(Ζ220)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
ποιοι και βοηθοί. Τηλ. 
235748.

(Ζ402)

μ.μ.
1—20 

επιπλο- 
286892

1—10

(Ζ416) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με υπευ 
θυνότητα για κατάστημα και 
κοπέλα γραφείου. Πληροφ. Για 
μαλάκη 19 Καμαράκι από 8.30 
—40 πρωί και 1.30—2.30 με
σημερι.

(Ζ413) 1—3
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ζητά
Λογιστή διπλωματούχο α 
νωτάτης σχολής, με εμπει 

■ ρϊα σε βιβλία Δ’ Κατηγο* 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 223- 
740, ώρες 10—11.

(Ζ446) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από 
τον Συνεταιρισμό Αλου

φίλους και 
είδη μας κα 
τα απλά και 
όλους όσους

γνωστούς σας τα 
ικερδίσετε χρήμα 
εύκολα. Ντύσετε 
γνωρίζετε με τα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτάσε 
ως από 500 τ.μ. μέχρι 4 στρέμ. 
εις θέση ενοδοχείο iPOLRiN (πε 
ρίοχή Κρέτα Μπητς). Πληροφ. 
τηλ. 285896.

(Π754) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
βάσεις βιτρίνας με βελούδα 
χρώματος λευκά και μωβ. Πλη
ροφ. Λιμ. 
0897)22319 
282918.

(Π756) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Χερσονήσου τηλ. 
και Ηρακλείου

το χειμώνα. Πληροφ. 
284009

(Ζ692)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για 
γαστεί στην καφετέρια

τηλέφ.

1—10 
να ερ-

ΕΛΛΗ
οδός Σμύρνης 4 (έναντι ξένο 
δοχείου Μεντιτεράνιαν). Πλη­
ροφ. εντός μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ363) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις Γερμανικών και με δίπλω 
μα οδήγησης καθώς και μηχανι 
κός αυτοκινήτων με άδεια εξά­
σκησης επαγγέλματος. Πληροφ. 
τηλ. 224090 από 10.00—13.00
και 18.00—20.00 

(Ζ381)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός

1—10 
πεπειραμέ-

νος για σουβλατζίδικο. Πληρ. 
τηλ. 223524 οδός Ολυμπου 46
Πατέλλες. 

(Ζ387) 1—10

ΟΛΟΙ 
χνίτες 
χνουν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
οι ιδιοκτήτες και 
που θέλουν να

οι τε 
φτιά-

οικοδομικές εργασίες ας
τηλεφωνήσουν στο 241204 για 
άμεση προσφορά.

(Ζ415) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επί­
βλεψη δυο παιδιών 4 και 5 ε­
τών. Συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφ. κ. Σταυρακάκη Αρτε 
μισίας 33 Μ. Αλικαρνασσός.

(Ζ412) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ DILLERS ΜΑΝΑ 
GERS δια προώθηση πρώτο 
τύπω νειδών εισαγωμένων και 
Ελληνικών προς όλη την Κρή­
τη. Πληροφ. καθημερινά συν 
Κυριακές Ψαρομηλίγκων 22 1ος 
όροφος.

(Ζ327) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια για τε 
χνικό γραφείο. Τηλ. 283626

(Ζ419)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας 
να στη Χερσόνησο.
τηλ. 0897-22008

(Ζ422)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
δεια περιπτέρου

και

1—10 
για ταβέρ 

Πληροφ. 
22663.

1—5
ενοικίαση ά- 

στο Νομό Η
ιρακλείου. Πληροφ. <τηλ. 250
310 ή 287071. 

(Ζ418) 1—7
Η ΑΛΑΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΩΗ 
ΖΗΤΑ πεπειραμένους πωλητές 
τουλάχιστον 3ετούς προύπηρε 
σίας ηλικίας άνω των 25 ετών. 
Τηλ. 0831-22094 και 29207 κ. 
Κανελόπουλο και 284062 κ. 
Μαρκάκη.

(Ζ423) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
με πείρα σε επιδείξεις ή πωλή 
σεις κατ’ οίκον καλλυντικών, 
για νσ δναλάβει την διεύθυν­
ση τμήματος σε αντιπροσωπεί 
α εισαγομένων καλλυντικών και 
αρωματικών. Αποδοχές υψηλές, 
αναλόγως προσόντων. Πληροφ. 
τηλ. 243167.

(Ζ429) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς (ή και κυ 
ρία χωρίς οικογενιακές υποχρεώ 
σεις) άνω των 22 ετών, για να 
συνεργαστεί με συνεταιρική 
σχέση (χωρίς κεφάλαιο) σε ε­
πιχείρηση πωλήσεων μέσω ντή 
λερς με πολλά κέρδη. Εργασία
εσωτερική. Προηγούμενη 
ντήλερ θα ληφθεί υπ" 
Πληροφ. τηλ. 286641 
και 5—8).

(Ζ426)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και । 
νίδες να εργαστού νμε

πείρα 
όψιν.

1—3 
δεσποι 
ελεύθε

ρο ωράριο σε μεγάλη εταιρία 
με ανοξείδωτα σκεύη. Τηλεφω­
νείστε στο 220107 κ. Νίκη.

(Ζ428) 1—-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στην Καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. Για περισσότερες πλη­
ροφ. στο κατάστημα και από 
ώρας 6—-12 μ.μ. παραπλεύρως 
ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ425) 1—10

μίνιου 
σχετική 

Πληροφ.

(Ζ453)

Σιδήρου έχων 
προύπηρεσία.

τηλ. 251604.

T—3

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί ξυ 
λουργοί, μηχανοξυλουρ- 
γοί, βοηθοί και τεχνίτες. 
Ωράριο συνεχές, μισθός 
ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε: Κοσμάς Σταυρακαν 
τωνάκης, Λυόμενα σπίτια, 
Λ. 62 Μαρτύρων κόμπος 
Γιόφυρο τηλ. 250861.

(Ζ313) 1—15

ΖΗΤΑΜΕ νέα απόφοιτη 
Λυκείου για εργασία γρα­
φείου. Αμοιβή ικανοποιη 
τική, αναλόγως προσόν­
των. Αδεια οδηγήσεως ε­
πιθυμητή. Πληροφ. τηλ.: 
226191 — 226746.

(Ζ420) 1—10

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
Λυκείου ή κάποιας Ανώτε 
ρης Σχολής και όμως εί- 
σθε άνεργος ή εργάζεστε 
και δεν είσθε ευχαριστημέ 
νος, ίσως μας χρειάζεστε. 
Η Ασφαλιστική Εταιρία A 
ΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ σας δίνει 
την ευκαιρία; αφού είσθε 
εργατικοί και δραστήριοι 
να λύσετε το πρόβλημά 
σας. Στη Λ. Δικαιοσύνης 
57, ο κ. ΚαλαΤτζάκης θα 
σας περιμένει να συζητή­
σετε, αφού κλείσετε ραν 
τεβού μαζί του στο τηλ. 
227815.

(Ζ424) 1—4

ΔΥΟ μεγάλες Τεχνικές Ε 
ταιρείες ζητούν γραμμα­
τέα 'γνωρίζουσα άριστα 
γραφομηχανή για τα έργο 
τάξιά τους στο Ηράκλειο, 
πληροφ. κ. Χρηστάκη τηλ 
251786, 8—3 μ.μ.

(Ζ424)

οι πρώτοι στο έπιπλα γραφείου 

ΖΗΤΑΕΙ
Δραστήριο - δημιουργι­
κό νέο ηλικίας 25—30 ε 
τών για πλήρη ή μερική 
απασχόληση. Απαραίτη­
τη προύπόθεση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες 
και πρόθεση μακροχρό­
νιας απασχόλησης. Προ­
ύπηρεσία στον τομέα 
των πωλήσεων θα θεω­
ρηθεί προσόν, αλλά δεν 
είναι απαραίτητη. Προσ 
φέρομε, σίγουρη εργασί 
α, σε μοντέρνο και δυ 
νομικό περιβάλλον και ι 
κανοποιητικές μισθολο- 
γικές απολαβές.

TecNico
Τηλ. 285811 

(Ζ333)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Λευκοσι 
δηρουργία Κρήτης Α.Ε. στην 
Βιομηχανική περιοχή, δυο ερ 
γάτες με προύπηρεσία σε έργο 
στάσιο για μόνιμη απασχόλη­
ση. Πληροφ. τηλ. 224808 από 
ώρες 8—·10 π.μ.

(Ζ450) 1^3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες και 2 ερ 
γάτες να εργαστούν σαν ημε 
ρομίσθιοι σε οικοδομικό έργο 
εντός Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ 
237084. ώ

εσώρουχα, τις πυξάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες, 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε

οικόπεδο μετά το
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π675) 1—8

(Ζ448) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τραγουδίστρια για 
κοσμικό κέντρο. Πληροφ. τηλ.
233983 από 5—7 μ.μ.

(Ζ449) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες για κα 
φετέρια. Πληροφ. τηλ. 288868 
κ. Νίκο ή Γιώργο μετά τις 12.

(Ζ447) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με όρεξη για 
δουλειά να εργαστεί στο σέρ 
βις του KARE BISTRO REGINA 
Τηλ. 227113 5 μ.μ.

(Ζ451) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα με όρε 
ξη για δουλειά να εργαστεί 
στην κουζίνα του KAFE BI­
STRO REGINA βραδυνή απα­
σχόληση. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 227113 5 μ.μ.

(Ζ452) 1—3
ΑΠΟ την Τεχνική Εταιρεία ΒΙΟ 
ΤΕΡ Α.Ε ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο μά 
στοροι ξυλότυπου για το ερ 
γοτάξιο του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου. Πληροφ. τηλέφ.
241078.

(Ζ457) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίτες να 
έχουν πείρα στην κατασκευή 
σκαπτικών και τρικύκλων μη­
χανημάτων. Αμοιβή ικανοποιη 
τική. Τηλ. 250906.

(Ζ335) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργά­
της και ηλεκτροσυγκολλητής. 
Πληροφ. SUN GAL Δ. ΣΑΚΑ- 
ΛΗΣ Έκθεση Λ. Ικάρου 25 κά
θε Τρίτη,

(Ζ445)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πέμπτη Παρασκευή 
τηλ. 228487.

1—5 
νεαρός για να έργα

στε ί σ εκατάστημα δίσκων.1 
ΠΑΝΙΒΑΡ Πλατ. Νικηφ. Φωκά
1 ΜεΓ’ντάνι. 

(Ζ421) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
στην καφετέρια KRNKPI Εθν. 
Αντιστάσεως 99. θα προτιμη­
θεί η έχουσα τις σχετικές γνώ 
σεις. Τηλ. 220757—228354.

(Ζ432) 1—5

ΑΠΟ την >Δ. ΠΡΕΒιΕΖΑΝΌιΣ Α. 
Έ. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες με 
προύπηρεσία για τα επιπλωμέ 
να διαμερίσματα «CRETA SO-
LARIS» στην 
081-283332.

(Ζ454)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Σταλίδα. Τηλ.

τεχνίτης έμπειρος
να εργαστεί σε σύγχρονο συνε 
ργείο αυτοκινήτων. Πρέπει να 
έχει εκπληρώσει τις στρατιωτι 
κές του υποχρεώσεις. Πληροφ. 
τηλ. 251003.

(Ζ458) 1—5
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) 
Υπάλληλος γραφείου γνωρίζου 
σα γραφομηχανή και λογιστι­
κά. 2) Εργοδηγός έμπειρος με
προϋπηρεσία 
ας και ΟΤΕ.

σε έργα οδοποιί 
Τηλ. 226622 και

226310 9—·2! π.μ. και 7·—9 μ.μ
(Ζ460)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να 
τοικήσει με ηλικιωμένη 
μένει μόνη και να την

1^5 
συγκα 

που 
βοηθά

στις δουλειές του σπιτιού. Συ 
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφ. 
280314.

(Ζ459) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κουβούκλιο TOYO­
TA DYNA (παλαιό μοντέλο).
Τηλ. 227669—235792.

(Ζ455) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
την προώθηση νέων επαναστα 
τικών προ’Γόντων προς όλη 
την Κρήτη. Τηλ. 283604 από
3—7 μ.μ. και 242591 
—9.30. κ. Βαγγελιώ,

(Ζ439) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι 
προώθηση των 
μας στην αγορά.

και

από 7.30

1—5 
νέες για

προΤόντων 
Αποδοχές ι-

κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9— 2μ.μ.

(Ζ438) 1—5

ται στο 
284383.

(Ζ212)

Ηράκλειο. Τηλέφ.

1—30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 127Κ0ΡίΕΑ- 
ΣΚΟ μοντ. 81. Επισκευασμένα 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 
224624 από 16.00—19.00.

(Π712) 1—3

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Λειτουργεί το τελευταίο υπερεντατικό τμήμα, ; 
ειδικό για Ξενοδοχο’υ'παλλήλους.

Διάρκεια τμήματος: 1,5 μήνας. <
Τηλ.: 281867 (απογευματινές ώρες). ί

Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
(Έναντι ΔΗΜΟΥ Ηρακλείου)

Τελείως ανακαινισθείσα

άρχισε και λειτουργεί

με την εκλεκτή όπως πάντα κουζίνα της.

ΖΗΤΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΕΙΣ ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

NIKAS
Ο καταναλωτής ξεχωρίζει την ποιότητα και την 

αγοράζει με σιγουριά. Διαπιστώστε το κι εσείς, 
βάζοντας τα αλλαντικά NIKAS στο Κατάστημά
σας.

Βλέπεις NIKAS είναι καλό
και σίγουρο.

Αντιπροσωπεία Κρήτης: Πλατεία 11ης Οκτωβρίου 3

Τηλ.: 231-037.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΣΤΥΛ
«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό λεωφο 
ρείο άνευ αδείας 24 θέσεων 
μοντ. 1973, καλή κατάσταση, 
κατάλληλο για τουριστικό — 
Σχολικό —Μεταφοράς προσω­
πικού. Τηλ. 224624 ώρες 16.00 
—19.00

(Π706) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
εισαγόμενη Αμερικής Σασί ΤΟ 
SHIBA έγχρωμου αμερικάνικου 
συστήματος 16 ίντσες, μεταχει 
ρισμένη σε άριστη κατάσταση 
σε τιμή ευκαιρίας. Επίσης πω 
λείται ασπρόμαυρη τηλεόραση 
γνήσια Αμερικής RCA (Αμερι­
κάνικου Συστήματος) σε όμορ 
φο έπιπλο. Επίσηςσε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. από 9—4 π. 
μ. στο τηλ. 241038 και 231837

ΠΩΛΕΙΤΑΙ JEEP SUZUKI SG 
410 επιβατικό, σκληρή οροφή 
αξεσουάρ, ραδιοκασετόφωνο, 
σε άριστη κατάσταση τιμή 
1.500.000. Πληροφ. 241391 5 
—7 απόγευμα και 223836.

(Π 734) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες μεταλλι­
κές ανοξείδωτες για οιποιαδή- 
ποτε χρήση. Τηλ. 791541.

(Π735) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 33 μου 
ρέλα σε πολύ ωραία περιοχή 
σε καλή τιμή. Τηλ. 286471 —
243538.

(Π645) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό Πόσιμο εις πα 
ραλία Φόδελε. Τηλ. 235680.

(Π551) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου (με καινούργια 
μηχανήματα κλπ) με εξασφαλι 
σμένη πελατεία. Πληροφ. τηλ. 
224557—228393 κ. Νίκο.

(Π566) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

T.V ΟυθΑΝΙΑ 20 ΙΤΖ 32 κα 
ναλιών. ΣΤΕΡΕΟ FISHER ε- 
νισχ. και ΝΤΕΚ. Μηχανή λήψε 
ως κινηματογράφου SOUND 
30 XL. Πικάπ SANYO με ηχεία 
βαλιτσάκι. Υπολογιστής CASIO 
FX—801Ρ PROGRAMMABLE.
Πληροφ. τηλ. 285812—243865 

1—12 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 242398 από 8—10 π.μ.

(Π690) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσα σοβαντίσμα 
τος ελαφρά μεταχειρισμένη σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 
γωνιακό εις θέση Ξηροπόταμος 
όπισθεν αποθήκης σιδήρων I-

(Π726) 1—2

άριστη κατάσταση.
(0831)27087.

(Π731)

Πληροφ.

1—5

ωάν. Κουκουριτόκη.
235680.

(Π552)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

Τηλέφ.

1—10 
3άρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιντεοκάμερα JVC 
70 με τη βαλίτσα της 205.000.
Τηλ. 235217.

(Π732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1300 τε- 
τράθυρο παλιό μοντέλο σε άρι 
στη κατάσταση. Έλεγχος δε­
κτός. Πληροφ. κ. Ανδρέας τηλ. 
283464—224659.

(Π736) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίτσουμπίσι L 200 
ενός τόνου μοντέλο 84. Τιμή

Πληροφ. τηλ. 234693—236387 
(Π593) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 4ο χλμ. του 
δρόμου προς Φοινικιά οικόπε 
δο 3,5 στρέμματα με πρόσο­
ψη 40 μ. στον κεντρικό δρό 
μο. Πληροφ. τηλ. 242120.

(Π592) 1—10

650.000 μετρητοίς.
706 κύριο Βογιατζή.

(Π733)

Τηλ. 224

1—3

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ετοι 
μοπαράδοτα προς πώ­
ληση με πρόσοψη το πά 
ρκο θεοτοκοπούλου α) 
Ένα των 1210 τ.μ. στον 
4ο όροφο και β) από έ 
να των 140 τ.μ. στον 
Το, 2ο, 3ο όροφο. Τηλ. 
283134 και 289303.

(Π742) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
SNACK BAR σε κεντρικό 
μέρος της πόλης, πλήρως 
εξοπλισμένη. Πληροφορί­
ες Πλ. Πειραιώς όπισθεν 
Αγ. Δημητρίου κάθε 
βράδυ από 8—12.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως λό­
γω υγείας, οικόπεδο στη 
Σταλίδα. Τηλ. 61344, ώ­
ρες 3—6 μ.μ.

(Π556) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετραόροφη οι 
κοδομή με ισόγειον κατά 
στημα και τρία διαμερί­
σματα, από δύο δωμάτια 
κάθε διαμέρισμα, εις την 
οδόν Τριφιτσίου αρ. 1, 
(πάροδος Έβανς). Τα δια 
μερίσματα πωλούνται και 
χωριστά. Πληροφ. παρά 
κ. θωμά Ψυλλάκη, τηλ.
288588. 
(Π657) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέ- 
τες τύπου 125 CC ENDU 
RO, HONDA XL και YA­
MAHA Χ.Τ. σε τιμές ευκάι 
ρίας. Τηλ. 222408 καθημε 
ρινώς 6—8 μ.μ.

(Π727) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος αποθήκη, έ 
κτασης 120 τ.μ. περίπου, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε επαγ 
γελματική χρήση, στην περιοχή 
«ΤΑΛΩΣ». Πληρ. τηλ. 250883

(Π725) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
στην ιΝ. Αλικαρνασσό. Πληροφ. 
τηλ. 226818.

(Π730) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
ουζερί στο Λιμάνι με πλατεία. 
Τηλ. 282469 από 6—8 μ.μ.

(Π713) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο πίσω 
από το Σταφιδεργοστάσιο Κα 
πετανάκη 1,5—3 στρέμ. Επί­
σης στη θέση Μεγάλος Λάκκος 
Γάζι από 1—5 στρέμ. με φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
την οδό Επτανήσου 26 εμβα 
δού 59,50 και 54 τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 224606 και ώρα 12—1 και

226369 όλες 
(Π613)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
σμα 36 τ.μ.

τις ώρες.
1—10 

κείντιρικό βιφμιέρι 
Γιαμαλάκη. και

Σφακίων, κατάλληλο για επαγ 
γελματική στέγη .Τηλ, 233366
—236341.

(Π468) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος σκελετός 
75 τ.μ. ανά όροφο με 50 τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο γωνιακός σε 
τρειςδρόμους., Επίσης πωλείται 
οικόπεδο 200—400 τ.μ. Περιο 
χή Εσταυρωμένος Τηλ. 250982

(Π665) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αυτοτελές 
εντός του

1—10 
οικόπεδο 320 τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας 
νέου σχεδίου στην

περιοχή Σινάνη κοντά στην Λ. 
Ιωνίας. Πληροφ. από Μεσιτικό 
Γραφείο Συμιανάκη Αγησίλαου 
τηλ. 243566.

(Π737) 1—4

(Π714)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127
κατάσταση. Δεκτός

σε άριστη 
έλεγχος.

Τιμή 500.000. Πληροφ. τηλέφ. 
233516 Συνεργείο Νικηφοράκης 

(Π716) 1—4
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­
σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 
δωματίων (Μασταμπάς, θέρι- 
σος). Τηλ. 283150—242539.

(Π7Τ5) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Λιμ. Χερσονή 
σου επιχείρηση RESTAURANT 
—CAFETERIA. πλήρως εξοπλι­
σμένη, αποτελούμενη από ισό­
γειο —υπόγειο —πατάρι. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προσφορές. 
Πληροφ. τηλ. 230593 από 7.30 
—11.30 πρωί.

(Π729) F1— 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστία 
τόριο —ταβέρνα το «Μουρά­
γιο». Πληροφ. τηλ. 236747.

(Π721) 1—10

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ <

Ι
ΖΗΤΑ

■1) Υπάλληλο Υποδοχής
2) Υπομαίτρ

3) Μπάρμαν

Απαραίτητη προ'υ'πόθεση: Προ'υ'πηρεσία και πολύ καλές 
γνώσεις Αγγλικών και Γερμανικών.

Για περισσότερες πληροφορίες αποτανθήτε στο τηλ. 250-
500 καθημερινά από 09.00 μέχρι 14.00 εκτός Σαββάτου και;> Κυριακής.:

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Κάθε βράδυ τραγουδούν για σας:

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας, για να δείτε το 
σκαπτικό μας, που είναι κατάλληλο σ' όλα τα ε­
δάφη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε. 
και πριμοδοτείται ο παραγωγός.

Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι)
Τηλ.: 250-906

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμ­
πορίας ενδυμάτων σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης με 
χαμηλό ενοίκιο, με πλήρη 
εξοπλισμό και εμπόρευμα. 
Πληροφ. τηλ. 238524.

(Π717) 1—15

ΓΡΗΓ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΒΟΥΛΑ

ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΓΙΟΛΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ

Κουζίνα εκλεκτή. Τιμές χαμηλές.

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνβυπιδιανά Αιρντηρίβυ.

Από 4)2 — 8)2)86 θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29

Πληροφ. τηλ. 0321)28071 54542, Χανιά,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 850 τε-
ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

(Π618) 1—6

120.000 
282625, 
Κ. Μίμη 

1—10

τράθυρο. Τιμή 
Πληροφ. τηλ. 
μόνο 7—8 μ.μ.

(Π617)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αέρόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. ί
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ >

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο ΑΝΤΙ­
ΠΑΡΟΧΗ, επιφάνεια 1800 
τ.μ. περίπου, στο Μαστα 
μπά, οδός Στέφανου Νικο 
λα'ί δη, απέναντι από το 
Β' Γυμνάσιο Αρρένων.
Πληροφορίες από 6—8 μ. 
μ. τηλ. 287942.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρησις (Κουρτίνες- 
υφασμ. επιπλώσεων) στο 
κέντρο της πόλεως. Παρα 
καλώ μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 227098, ώρες 
καταστημάτων.

POWER HOUSE GYM ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΤΑ ΤΕΛΕΙΟΤΕΡΑ ΟΡΓΑΝΑ

ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ.

• Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους Φοιτητές.

© Αδυνάτισμα ® Σύσφιξη ® Διάπλαση 
Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης σε αίθουσα 450 μ2,

χωριστά ανδρών - γυναικών.

Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή 9 π.μ. — 9 μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.

Οδός Μεραμβέλου 12, 100 μ. από τα «Λιοντάρια»
30 μ. από το ξενοδοχείο «Εσπέρια».

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
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ΛΟΓΩ μετακόμησης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καινούργιο σαλόνι και σύνθετο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γσζώτρια πεπειραμέ 
νη για βιοτεχνία Γυναικείων ε 
νδυμάτων. Τηλ. 282831.

ΕΝΟΊΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120 τ.μ 
περίπου εντός πλατείας κατάλ 
λήλο' Και για αήοθηκέύτικό χώ 
ρό. Πλήροφ. τηλ. 234440.

(Ε1) 1

(Ζ466) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Ελληνίδα 
ή αλλοδαπή με άδεια εργασίας 
ομιλούσα Αγγλικά, Γαλλικά ή 
Γερμανικά για τουριστικό κα-
τάστημα. Πληρόφ. ίΐλ.
ρίας 3. Τηλ. 225198.

(Ζ464)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για

ΕΧευθ'ε

1—2 
κατά-

στημα τροφίμων, με άδεια ο- 
δηγήσεως αυτοκινήτου. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
ταβέρνα, ΣΝΑΚ ΜΠ'ΑΡ εξοπλι 
σμένη εις περιοχή Κόκκινη Χά 
νι 500 μ. πριν το ξενοδοχείο 
Αρίνα. Τηλ. 288940 230985 κ. 
Λασηθιωτάκης.

(Ε1000) 1—4
ENOlklAZONTAI επί της Εθν.
Αντιστάσεως αριθ. 18 2 μαγα 
ζιά 40 τ.μ. έκαστο και μια α 
ποθήκη 250 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
0893-22291 και 283513.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
Πλατ. Κορνάρου. Τηλ 282083 
ώρες 9—11 π.μ. και 5—10 μ.μ.

(Ε929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
κατάστημα σποτελούμενο από 
ισόγειο 70 τ.μ. πατάρι 45 τ.μ
και υπόγειο 110 τ.μ. 
πλατεία ΚΤιΕ ΛΡεθύμνης.
60.000 δρχ. Τηλ. 280090 
μερινά.

(£988)

στην 
Τιμή 
καθη

1—7

τηλ. 282606. 
(Ζ465)

(£993) 1

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία τριών δωματί 
ω νσε περιοχή Πόρου —Πατελ 
λών —Χρυσοπηγής—Κατσαμπά 
Τηλ. 227933 κ. Καλοχριστιανά 
κης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονρκατοικία 2 
δωματίων στην οδό Βιάννου 16 
(Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 289122

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (3) τρία γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα ή όλα μαζί ή και 
χωριστά το καθένα. Είναι κα 
τάλληλα και δΓ εμπορική εκ 
μετάλλευση γιατί βρίσκονται 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ.

(Ζ463) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη σχεδιάστρια 
αρχιτεκτονικού σχεδίου. Τεχνι 
κό Γραφείο Νικ. Τσαμάνδουρας

από 11—9 μ.μ.
(Ε996)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235—281015.

(Ε776)

1—3 
εχυελωμά 

εργένη- 
Τηλέφ.

1—10

282851.
(Ε976) 1—25

Τηλ. 242454. 
(Ζ462) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φουσκωτή βά 
ρκα μήκους 3,80 μ. έως 
4.30. Τηλ. 226014.

ENGIKIAZETAI γραφείο 2 αι 
θουσών γωνιακό στον β' όρο 
φο με πρόσοψη στην Πλ. Κορ 
νάρου. Πληροφ. ώρες γραφεί­
ου τηλ. 223977 και 289732.

(Ε985) 1—40

(Ζ468) 1— 6

Η PERKAPHON ΚΡΗ­
ΤΗΣ ΖΗΤΑ GROUP ΜΙΑ 
NAGER να διαθέτει IX 
και πείρα στις πωλήσεις 
γύρω από την μόρφωση 
καθώς και 3 άτομα άν 
δρες ή γυναίκες γυμνα­
σιακής μόρφωσης. Παρέ 
χοντσι υψηλές αποδοχές 
και δυνατότητα' στάδιο 
δρομίας. Οι ενδιαφερόμε 
νοι θα συζητήσουν με 
τον κ. Φρα<γκάκη Λ. Δη 
μοκρατίας 17 β' όροφος 
9—<12 καθημερινώς ε­
κτός Σαββάτου.

(Ζ4Ι67) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια κα 
τοικίά εις Ανάληψη Χερσονή­
σου με 3 υπνοδωμάτια, χωλ, 
σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, 2 
λουτρόκαμπινέ, πλυσταριό, και 
ακάλυπτους χώρους για μόνι­
μη κατοικία ή για παραθερι- 
σμό. Επίσης ενοικιάζεται κατά 
στημα στο Ηράκλειο εκτός τει 
χών 55 τ.μ, με τουαλέτα και

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 280090.

(Μ534) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Ακα 
δημίας παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού σχολείου. Α 
πογευματινές ώρες τηλ. 233491

(Μ531) 1—3
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 2'41677.

(Μ532) 1—4
ΙΤΑΛΙΚΑ γήήγορα σωστά πα
ραδίδει καθηγητής με 
Τηλ. 230033.

(Μ533)

πείρα.

1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιο 
χή θερίσου. Τηλ. 281751

(Ε10) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μόνο για
σπουδάστριες στην οδό

ΕΜΠΕΙΡΟΣ 
παραδίδει 
σ' όλα τα
233174.

(Μ536)
ΤΡιΕΤΗΪ

τηλέφωνο. Πληροφ.
236624.

(Ε983)

Σινά 3 .■
(Πόρος. Πληροφ. τηλ. 2882093®
απογευματινές ώρες. 

(£9 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C καλοριφέρ στην οί 
δό Μίεραμβέλου 4. Πληροφ. τηλ 
226733.

(Ε7) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
επιπλωμένη Δωδεκανήσου 40 
Ν. Αλικαρνασσός. Τηλ. 223639 

(£8) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έ 
ναντι παλαιό ΚΑΤΕΕ οδός Χρι
στομ. ^υλούρη 
από 8—4 μ.μ.

85 τηλ. 235810 
και 861209 από

τηλέφ.

1—10

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ φοιτήτρια της 
Φυσικομαθηματικής παραδίδει 
'Μαθηματικά Γυμνασίου —Λυ­
κείου. Τηλ. 237172.

(ιΜ'527) 1^5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Παραλιακό Ξενοδοχείο στου ΚΟΚΚΙΝΙ το ΧΑΝΙ,

ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Αιτήσεις - Πληροφορίες 11—1 π.μ. και 5—7 μ.μ.

Τηλ.: 241-853.

Διεύθυνση: Χατζημιχάλη Γιάνναρη 7,

3ος όροφος.

8S
Η

3

α

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου,
πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο.

Τηλ. 221755.

(£998)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω
μάτιο μόνο για κοπέλλα στον 
Μασταμπά. Τηλ. 233334.

(£999) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
επαγγελματική στέγη 3 δωματί 
ων, χωλ WC, και τηλέφωνο Λ. 
Καλοκαιρινού 90 (άνωθεν ΜΟΥ 
ΠΕΡ). Τηλ. 241391 5—7 απόγευ 
μα και 223836.

(£995) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με θέρμανση στην ο­
δό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ.
286888.

(Ε914) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρ®ς i|i® πλήρη επίπλωση κοντά 
στη Ού/χισσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
'Κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία 
στο κέντρο της πόλης σε νεό 
δμητη πολυτελή πολυκατοικία 
με αίθουσα αναμονής, WC, α 
σανσέρ, κεντρική θέρμανση, 
κατάλληλα για επιχείρηση, ή ια 
τρεία. Πληροφ. τηλ. 243902.

(Ε986) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος χώ 
ρος 110 τ.μ. κατάλληλος και 
για επαγγελματική στέγη Λ. Ιω 
νιας και Πατρ. Φωτίου. Πλη­
ροφ. τηλ. 231377—225599.

(£4) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο τεσ 
σάρι υπερπολυτέλειας ρετιρέ, 
ωραία θέα, γύρω όλο μπαλκό 
νι, 2 μπάνια, συνολικά 120 τ.μ 
χώρος. Έναντι εισόδου κάμπι 
γκ ιΜεταξά πριν το Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. τηλ. 283517.

(Ε2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο κα 
τάστημα 30 τ.μ. σε κεντρικό 
μέρος του Ηρακλείου σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλεφωνήσετε στο 
234881 από 5—9 το απόγευμα 
εκτός Δευτέρας και Πέμπτης.

(Ε3) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελ­
ματικός χώρος για οιανδή 
ποτέ χρήση, στον Πόρο. 
Τηλ. 241595 — 241703.

(Ε994) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη
μα στην Λ. 62 
ρων 320 τ.μ. με 
πατάρι και 500 
κάλυπτος χώρος

Μαρτύ 
120 μ. 
τ.μ. α 
με νε-

ρό, φως, τηλέφωνο.
Πληροφ. τηλ. 250644—
223793.

(Ε6) 1—6

Άγγλος καθηγητής 
μαθήματα Αγγλικής 

επίπεδα. Τηλέφ.

1—3 
φοιτητής της Φυσι-

Πληροφ. οδ. 
κ. Παπαδούλη.

(Π'699) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Μάσταμπά 200

Μπετεινάκη 19

οικόπεδα στον 
τ.μ. και 400 τ.

κομαθηματικής Σχολής παραδί- 
δει ιδιαίτερα (ή γκρουπ) μαθή 
ματα σε μαθητές Γυμνάσίου— 
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 251377

(Μ535)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει 
μάΥα Φυσικής —Χήμείάς 
θηματιΚών. Τήλ. 237330·. 

(Μ529)

1—2 
μαθή 

—Μα

1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι 
σε μαθηΥές Γυμνάσίου —Λυκεί 
όϋ 1ης κατ 4ης Δέσμης. Υπεύ­
θυνη δουλειά. Καλές τιμές. Τη 
λέφ. 285384.

(Μ528) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ­
σας απόφοιτος του Πανεπιστη 
μίου της Σορβόνης στο Παρίσι 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές όλων των επιπέδων 
Πληροφ. τηλ. 289803.

μ. άρτια, οικοδομήσιμα. Μεσί 
τες αποκλείονται. Πληροφ. . τη 
λέφ. 251282.

(Π728) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τιμή ευκαιρίας 
και εις αρίστη κατάσταση FI 
AT 110Ο. Πληροφ τηλ. 281526 
(πρωί).

(Π722) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βά- 
γκεν με εμπορική άδεια σε κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ. 289368 
από 2.30—5 μ.μ. κ.Μάκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο καί 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Κοκ 
κίνη Χάνι επί της λεωφόρου οι 
κοδομήσιμα για καταστήματα 
και σπίτια, αμέσως μετά του 
«ΧΑΤΖΗ». Πληρ. τηλ. 761015

(Μ53Ο) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στο φροντιστήριο' εγκαταστη- 
θείς ει ςτο Ηράκλειο αναλαμβά 
νει υπεύθυνα και προετοιμάζει 
αδυνάτους μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου στα μαθήματα Φυ 
σικής —Χημείας και Μαθηματι 
κών. Επίσης ναλαμβάνει μαθη­
τές για τις Δέσμες A, Β, και 
Δ. Τηλ. 243036.

(Μ526) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή φρον 
τιστηριακή πείρα παραδίδουν 
μαθήματα Φυσικής Χημείας Μα 
θηματικών σε μαθητές Γυμνασί 
ου και Λυκείου. Προτιμούνται 
μαθήματα δέσμης. Πληροφ. τη 
λέφ. 234200 230714.

(Μ518) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας συστη­
ματικά μαθητές:
— Γυμνασίου και των τριών 
τάξεων.
— Λυκείου, Γενικού, Επαγγελ 
ματικού, Τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης Δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων.
Πληρ. τηλ. 243624 ή 281501

(Μ5Ο7) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με πλήρη 
εξοπλισμό. Βρίσκεται στο κέν 
τρο της πόλεως του Ηρακλείου 
και έχει εξασφαλισμένη πελατεί
α. Τιμή λογική. Πληροφ.
251003.

(Π739)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200
ή 460 τ.μ. απέναντι από

τηλ.

1—5 
τ.μ.

(Π724) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί 
ας —καφετέριας έναντι καινού
ργιου ξενοδχείου EOT 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 

(Π719)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

εις Κοκ 
761015.

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ υπεραστικό λε 
ωφορείο Μερσεντές 302 ΚΤΕΛ 
Ηρακλείου με έκπτωση 30ο) ο 
επί της αξίας του. Πληροφ. τη 
λέφ. 232947 από 8—9 μ.μ.

(Π641) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και 
το εμπόρευμα επιχείρησης ΜΙ- 
Νΐ| MARKET σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. Μυστρά 34 (θέρισος) 
ώρες λειτουργίας καταστημά­
των και 286936 κ. Κασωτάκη.

(Π564) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Σελφ 
Σέρβις για εστιατόρια—παραλι 
ακά, για ξενοδοχεία, για κάμ- 
πιγκ. Πληροφ. τηλ. 237167.

(Π653) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μοτοπο 
δηλάτων λόγω στράτευσης κα 
θώς και ενοικιάζεται κατάστη-
μα έναντι 
ροφ. τηλ.

(Π661) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λης παλιό

Κρέτα Μπητς. Πλη- 
282281.

1—6 
στο κέντρο της πό 
σπίτι σε οικόπεδο

145 τ.μ. δυο προσόψεων. Πλη 
ροφ. τηλ. 287937 ώρες 10 π.μ

3 μ.μ.
(0654)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιόκτητο οικόπεδο
συγκεκριμένο εντός 
πεκτάσεως σχεδίου 
εκτάσεως 321 τ.μ. 
σεται με οικόπεδο 
σιο στις περιοχές

της νέας ε 
Ατσαλένιου 

ή ανταλλάσ 
παραθαλάσ-

Γούρνες,
Γούβες, Κακκίνη Χάνι και Στα- 
λίδα, που να είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμυ. Εάν υπάρχει 
διαφορά στην τιμή θα πληρώ 
θεί μετρητοίς. Πληροφ. τηλέφ. 
231768, 232875.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δίκυκλη μηχανή 250 
CC μπενέλη σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 236459

(Π693) 1—5

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνόκαθαριστήριο 
με εξασφαλισμένη πελατεία ο-

(ΓΪ718)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της 
μίας 2 καταστήματα 
37 τ.μ. αντιστοίχως

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερσεντές 911 με 
κλούβα αλουμινίου εσωτερικές 
ταπετσαρίες πτυσόμενη σκάλα 
επισκευασμένη μηχανή άστρω­
τη. Τηλ. 231125 και237101.

1—25 
Λ. Ακαδη 
130 και 
με υπό-

(Π627) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 808 δια

γειο και πατάρι. Τηλ. 243709 
ώρες γραφείου.

δός Κυκλάδων καί 
γωνία. Τηλ. 289752
300.000

(Π757)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα

Κονδυλάκη 
τιμή δρχ.

1—3 
DATSUN—

URVAN ενός τόννου με αγρό 
τική άδεια. Μοντέλο 1982 σε ά 
ριστη κατάσταση με 40.000 
χλμ. Τιμή 800.000 τηλ. 232900 

(0758) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό FIAT 
128 σπόρ BERL1 ΝΑ σε καλή κα 
τάσταση. Τηλ. 282469 ώρες 6

-8 μ.μ1. 
(0'759) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 φορ 
τηγάκι μοντέλο 1977 αγροτικό 
τιμή 550.000 δρχ. με ευκολίες. 
Επίσης κλούβα μέ μακρύ σασσί
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 406 D μοντέλο
19'82 με εμπορική άδεια πετρέ­
λαιο, γενική επισκευή μηχανής, 
καινούργιο βάψιμο σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. Κώστας Πλευ 
ράκης τηλ. 221269 από 8—·Τ0
πρωι και 
και μετά.

(Π76Ο)

από 3 το μεσημέρι

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμερίσματα 
79 τ.μ. έκαστο στον πρώτο και 
τρίτο όροφο καινούργιας πολύ 
κατοικίας στην περιοχή Μαστα 
μπά (Ακαδημίας και Φοίνικας
γωνία). Τιμές συμφέρουσες.
Πληροφ. κ. Ροβύθης τηλέφ. 
234269 (Ηράκλειο) ιδιοκτήτης 
τηλ. 01-6398985 (Αθήνα).

(Π762) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 μετοχές των 
ίΜινωικών Γραμμών προς 3000 
η μία. Πληροφ. τηλ. 222533 
ώρα 12'—2 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Π 761) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο (βιτρίνα, κατάψυξη, συν 
τήρηση) για οιανδήποτε χρήση 
και μια ζυγαριά αυτόματη 
κρεμαστή. Πληροφ. οδ. Σμυρ 
λίου 29 (όπισθεν γη,π. ΟΦΉ).

(Π764) 1—4
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ αγρόκτημα 50 
στρεμ. με νερό, επί του κεντρί 
κού δρόμου Πρ. Ηλία, Αγ. Σύλ 
λα για κηπευτική καλλιέργεια. 
Τηλ. 225523 9—2 και 5—9.

(Π 765) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτή 
βάρκα «ZODIAC» τύπου 
ZED μήκους 3,40 μ. με 
μηχανή EVTNRYDE 6 ίπ 
πων σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ. 226014.

(Π766) 1—6

(Π637) 1—10

μορφωμένο για παροχή 
βοήθειας. Πληροφ. τηλ. 
001 μεσημέρι 2—4.

(Π741)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 175

οδικής
251

1—3
τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
ταβέρνας το 
νάτου, στην

επιχείρηση της 
«ΜΑΤΙ», λόγω θα 
περιοχή Γουβών,

πλήρως εξοπλισμένη. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Πληροφ. τηλ.
238003 και 238636.

(Π7Ο2) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
αποτελούμενος από 16 γρα­
φεία 100 μέτρα από την ΟΜΟ 
ΝΟΙΑ. Τηλέφ. 01-2467648 — 
2466166 —2469272.

(Π680) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνόκαθαριστήριο 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφ. Κυκλάδων και Κονδυ 
λάκη γωνία.

(Π706) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλατ. Κορνάρου 45 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο στο κέντρο τηζ
πόλης 146 τ.μ. τιμή καλή.
2. Οικόπεδο 216 τ.μ. σε καλή 
θέση.
3. Οικόπεδο στον Άγ. Ιωάννη 
πάνω στο ύψωμα 440 τ.μ. ανε
ξάρτητο.
4. Οικόπεδο 500 τ.μ. 
ριδάκη γωνιαίο
5. Σκελετός ισογείου 
για διαμέρισμα στον

στόο Σα

90 τ.
Πόρο.

6. Τρία γραφεία στην Λ. Κα­
λοκαιρινού, τιμή ευκαιρίας.
7. Κεντρικό τριόροφο με μεγά 
λο εισόδημα σε καλή τιμή.
8. Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή σε προνομιούχες θέσεις. 
Τηλ. 286471—243538.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— Οικόπεδο εντός σχεδίου 
130 τ.μ. με άδεια οικοδομής 
περιοχή Μασταμπά.
— Οικόπεδο 
μίνια, λογική 
— 360 τ.μ. 
διαμπερές σε

105 τ.μ. στα Κα
τιμή.
στο 
λογική

— Αμπέλι σουλτανϊ

Μασταμπά 
τιμή.

6 στρεμ.

ημιτελής, σε τριόροφη οικοδο­
μή, στην οδό Ιερολοχιτών 
(Τσιρίτ Μΐ'ι'ντώνΐ). Πληροφ.

τηλ. 226189, 230411 και 
2463160.

(Π484)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

01-

1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γείο Β’ διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000. κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο -—κουζίνα Λ 
ντσλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα. ΤηλέΦ 
235628—241753.

1—30 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεντρί 
κό γωνιαίο οικόπεδο παρά την 
οδό Ακαδημίας 270 τ.μ. με 
δυο προσόψεις μια επί της ο 
δού Μεσολογγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της ο 
δού Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη­
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(Π548) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΊΟΟΟι CrC 
στος 1985 
ροφ. τηλ.

(Π695)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10
SUZUKI SA 300, 

ταξινόμηση Αύγου 
με 4000 ΚΜ. Πλη- 
223214.

1—3
CITROEN PONY ε

πιβατικό μοντέλλο 1980 σε πο 
λύ καλή κατάσταση. Πληροφ.
τηλ. 243091.

(Π694) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο σκάφη το έ 
να μάρκας Μαρινερ εσωλέμβια 
Υ2Ο0 και το άλλο EUROUNT 
75 ίππων εξωλέμβια και πσδή 
λατα θαλάσσης και Γουίν Σέρ
φιν μεταχειρισμένα, 
τηλ.

(Π692)

Πληροφ.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά τπζ ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ

Υπάλληλος για εξωτερική εργασία με άπταιστη γνώση Ιταλι 
κής και Αγγλικής γλώσσας και κάτοχος άδειας οδηγήσεως. 

Πληροφορίες: Τηλ. 229003— 229025.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Το Ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ» 

Επιμενίδου 15 στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

(RECEPTION — ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ)
Αιτήσεις - Πληροφορίες 11—1 π.μ. και 5—7 μ.μ.

Τηλ. 205001 —225002 — 228181 
Προ'υ'πηρεσία και συστάσεις λαμβάνονται ιδιαίτερα υπόψη

. Λ.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ

ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
1. Υπάλληλο υποδοχής.
2. Νυκτοθυρωρό.
3. Σερβιτόρος
4. Μπάρμαν
5. Καμαριέρες

Αιτήσεις - Πληροφορίες 9—11 π.μ. και 7—9 μ.μ. 
Τηλ. 241771 - 3.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ
Αναλαμβάνομε:

Υπάκοή, φύλακες, Σωματοφύλακες, ειδικών καθηκόντων, 
Σκυλιά ασφαλείας, ειδικά μαθήματα φόλας.

Με προσωπική φροντίδα και τακτική κτηνιατρική παρα­
κολούθηση. Εκπαιδευτής με 10ετή πείρα στο εξωτερικό και 
στην Ελλάδα, μέλος της SOCIETE ROYALE SAINT HU­
BERT ΒΕΛΓΙΟΥ κ. Ζαν Κλωντ. Πρόχειρο τηλ. 0897)31009, 
κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή, μόνο 4— 7 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ ΚΟΠΕΛΕΣ
Ηλικίας από 18—22 ετών.για εξωτερική, διαφημιστική έργα 
σία (δειγματοδιανομή) για δυο - τρεις εβδομάδες, στην πό 
λη του Ηρακλείου. Αμοιβή 1800 δρχ. την ημέρα. Οι ενδια 
φερόμενες παρακαλούνται να προσέλθουν σήμερα Πέμπτη 
6 Φεβρουάριου στις 12 — 5 μ.μ. στο ξενοδοχείο «ΚΑ­
ΣΤΡΟ», θεοτοκοπούλου 20. Υπεύθυνος κ. Π. Παπαγεωργίου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Κοπέλα για ταμίας Καταστήματος.

> 2) Άτομο γνώστης κοπτιέής, ικανός να αναλάβει την ορ
; γάνωση Βιοτεχνίας.
’ 3) Νέος εξωτερικός και εσωτερικός πωλητής που να γνω
; ρίζει καλά τα έτοιμα ενδύματα.
’ 4) Κοπέλα (προτιμάτε φοιτήτρια) να φροντίζει δύοπαι
। διά μεγάλα 11 και 13 ετών και να μένει μαζί τους σε περί- 
; πτώση απουσίας μας.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τηλεφωνώντας στον αριθμό: 235274

θα έχετε κοντό σας τον υδραυλικό, για κάθε ζήμιά στην 
υδραυλική και αποχετευτική σας εγΚότάςέτάση, καθώς επί­
σης και εις την Κεντρική θέρμανση.

Κρατήστε το τηλέφωνο: 235-274 
κάποτε θα σας χρειαστεί.

σχολές ΟΑΕΔ οδός Σαρπιδώνος 
σε αρκετά προτομιούχα θέση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 751512 από

(Π738) 1—4
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 700.000 γκαρσονιέ­
ρα ρετιρέ ανεξάρτητη Σμπώ- 
κου 34 στάση Αγ. Σοφία, τηλ 
236988, 230989, 236237.

(0746) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καινούργια 
ενός εξαμήνου, λόγω μετακομί
σεως. Τηλ. 231068 
λη.

(Π748)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ
στείο κατάλληλα

κ. Παπαδού

1—2 
Ζαχαροπλα- 
εξοπλισμένο

για ουζερί ή ταβέρνα σε πλα­
τεία. Τηλ. 232398.

(0603) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ. 
με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Άννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2—
5 μ.μ.

(Π626) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εις θέ 
ση Ανισαρά πλησίον ξενοδο­
χείου «ΩΚΕΑΝίΣ» 200 μέτρα 
από τη θάλασα 3.355 τ.μ. Πλη
ροφ. τηλ. 
ας·

(Π583) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πάνω από

224387 ώρες εργασί

1—10 
αμπέλι στο ύψωμα 
τον Αη Γιάννη το

Χωστό (Κορακοβούνι) 2,5 χλμ 
από το κέντρο της πόλης. Τηλ 
237982.

(Π616) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρύσταλλα πορσε 
λάνες, διακοσμητικά, είδη δώ­
ρων σε τιμή κάτω του κόστους 
από διάλυση καταστήματος. 
Πληροφ. τηλ. 242933—251339

(Π644) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'οικόπεδο 2960 μέ 
τρα με φως, νερό, τέρμα Ελευ 
θέρνης (Καμίνια). Πληροφ. τη
λέφ. 288086.

(Π703)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
έως 1000 μέτρα εις 
Μαραθίτη 1000 μέτρα

1—5 
από 500 
περιοχή 
έξω από

την Φορτέτσα με 2500 το τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 237907.

(Π71Ο) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 
TAUNUS μοντέλο 1979 1600 
κυβικά ευρωπα ϊ κές προδιαγρα
φές Γερμανίας. Πληροφ. 
στημα KISS Κόσμων 29 
τάνι Ηράκλειο.

(Π723)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
δωματίων σε καινούργια

κατά
ΜεΤν

1—2
3 1)2 
πολύ

κατοικία στην περιοχή ΜΑΣΤΑ 
ΜΠΑ (επί της Λ. Ακαδημίας, ύ 
ψος κινηματογράφου «Γαλαξί­
ας»), Πληροφ. τηλ 01-6398985

(Π659) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικροεπιχείρηση πλε 
κτηρίου (Μαλλιά κλπ) πλεκτομη 
χανή PASAL, κοπΤοράπτης, πά 
γκοι, ράφια κλπ σε τιμή ευκαι 
ρίας λόγω αλλαγής επάγγελμά 
τος στο Αρκαλοχώρι. Πληροφ. 
τηλ. 238789 μόνο μετά τις 7 
μ.μ. και 243702 πρωι-απόγευμα

(Π651) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ :

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να απαλλαγείτε 
από την σύνταξη και υποβολή 
της Φορολογικής σας Δήλωσης 
ή την τήρηση των φορολογι­
κών σας βιβλίων και απόδοση 
των φόρων τηλεφωνήσατε στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυΛόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ,μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχεία— 
Καφετερίες — Καφενεία, ηλε-

285886 εργάσιμες 
(Δ672)

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος 
αρσενικός. Ακούει 
Ράμπο περιοχή '

ώρες.
1—12 

ντόμπερμαν 
ι στο όνομα 
Ψαρομιλίγκων

κτρονικά, UFO, 
ποδόσφαιρο. Τηλ.

(Π 681)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 
να στις Μελέσσες 
λίσσια. Πληροφ.

πριν 15 
ο ευρών 
222408 ή 
φθεί.

(Δ6Θ9)

ημέρες. Παρακαλείται
να τηλεφωνήσει
288467 και θα

2775142 και 289259.
(Π649)

καραμπόλα, 
081-280560 

1—10
—κρεββατί- 
περιοχή Φι 
τηλέφ. 01-

1—8

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω

στο 
αμοι

να
μεταποιήσω από παλτά σε τα­
γέρ, σακάκια σε μπουφάν κι ό 
τιδήποτε αφορά το δέρμα. 
Πληροφ. Λ. Δημοκρατίας 25 
α’ όροφος κυρία Ελένη Κουτέ 
ντάκη, Δευτέρα, Τετάρτη, Σάβ
βατό, Κυριακή 3—9, 
Πέμπτη, Παρασκευή 3

(Δ668)
ΛΟΓΙΣΤΕΣ με πείρα
βάνουν την τήρηση (

Τρίτη,

1—15 
αναλαμ- 

βιβλίων ο
ποιασδήποτε κατηγορίας, κα­
θώς και εκρεμείς φορολογικές 
υποθέσεις. Τηλ. 241251.

(Δ667) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ-απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ FORD 2000 
λόγω άλλης απασχόλησης. Επι 
σκευασμένο, τιμή 450.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 232741.

(Π720) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές βι> 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ βυθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γέρα ανί­
ας. Επίσης Φολκς - Βόγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128 
TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Σπίσης Ζητούνται φορτηγά 
κια 1 τόννου και 1)2 τόννου 
σε καλή κατάσταση και λογική 
τιμή.

Μια επίσκεψή σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

<Π62Ο) 1—15

288683.
(Δ666) 1—10

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
S0 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ.
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΝΕΕΣ και
—28) Αν 
γλώσσες 
Αγγλικά),

ΝΕΟΙ (από 18 
ξέρετε 2 ξένες 

(οπωσδήποτε 
αν θέλετε αυ

το καλοκαίρι 
—Οκτώβριο),

(Απρίλιο 
να ερ-

γαστείτε ευχάριστα, δρα^

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Εβανς 68 τηλ. 241145 

— Οικόπεδα (εντός σχεδίου)
Κηπούπολις 390 μ2 Πόρος 

252 μ2, και 270 μ2 γωνιακό πα 
νοραμική θέα, Ατσαλένιο 340 
μ2 μαγαζότοπος και Χανιόπορ 
τα 540 μ2 για αποθήκη,

Οικόπεδα (Εκτός σχ«.οιου)
Αη Γιάννης 260 1'2 , 355 μ2, 

359 μ2 και 412 μ', γωνιακό από 
6 χιλ. το μ? Μεσαμπελιές 325 
μ2 και 750 μ2 και 3,5 χιλ. το 
μ2. Στάνη 470 μ2 και 500 μ2 
κοντά ' ,>την πλατεία. Λίντο 
1005 τ.μ. δίπλα στη θάλασσα 

. Γώφυρος στο κόμβο 218 μ2 
2000 μ2 και 2780 μ2 από 5

στήρια 
και αν 
στε με 
αξίζετε 
πάνω)

και πρωτότυή' 
θέλετε να αμρ.βε 
όσο πραγνυτικά 
(ίσως κγ.ι παρα 
τότε τέ'|λεφωνεί-

στε μας στο 287320 από 
8.30—15.00.

(Δ671) 1—7

ντεΤεκτιβς
ΓρΓφεϊο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσε ς. Εμπορι­
κές. Βιομηχανικές, κλοπές, 

ρισμούς. Επάγγελμά- 
ικά, Οικογενειακά, Δισζϋ 
ια. Μοιχείες, Αισθημοτι 

κά. ΠαροκολουθήβέΚ, ίο 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχε,ιακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

χιλ. 
μ2 
μος 
4,5

το μ2 Κολυμβητήριο 2800 
3,5 χιλ. το μ2 Ξεροπότα- 
επ ίτου δρόμου προς Γάζι 
χιλ. το μ2 και Παλαιό ΚΑ

ΤΕ 3 των 250 μ2 και 1 των 
450 μ2 από 6 χιλ. το μ2.
— οΜνοκατοικϊα στην Αλικαρ 
νασσό 85 μ2 επί οικοπέδου 
126 μ2 μονο 3,5 εκατ.
— Διεμερισματα 55 μ2 ρετιρέ 
97 μ2 1ου ορόφου μόνο 4,5 
εκατ και 140 μ2 λογική τιμή. 
— Καταστήματα: Λεοντάρια 
20 μ2 στην οδό 1866 28 μ2, 
στα Ψράδικα 57 μ2 στην Λ. 
Καλοκαιρινού 58 μ2 στην Ρο­
μαντική Γωνιά 140 μ2 και 125
μ2 στο Ατσαλένιο 51 
νιακό και 95 μ2.
— Παραθαλάσσια
594 μ2 γωνιακό,

μ2 γω

Γούρνες
Γούβες 450

μ2, 1434 μ2 και 1700 μ2 Ανά 
ληψη 1300 μ2 και 2000.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ. 241145

(Π660) 1—5

ή το ήμισυ σε καλή τιμή πε­
ριοχή Σούνιο.
— Ελαιόφυτο 8 στρεμ. με 250 
ελαιόδενδρα στη Χρυσοβαλάν- 
του, πανοραμική θέα 2.200.000 
δρχ. και ελαιόφυτο 3 στρεμ. 
1.300.000 δρχ. 70 ρίζες ελιές 
στην ίδια περιοχή.
— Αγροτεμάχια 2.400 τ.μ. και 
2000 τ.μ. περιοχή Χρυσοβαλάν 
του σε τιμή ευκαιρίας.
— Πωλούνται επίσης οικόπεδα 
—διαμερίσματα — καταστήμα­
τα — αγροτεμάχια —παραθα­
λάσσια σε όλες τις περιοχές.
Πληροφ. τηλ. 286563.

Για σωστή αγορά ή υπεύθυ 
νη, σίγουρη και γρήγορη πώλη 
ση επισκεφθείτε

ΜΕΣΙΤΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος 
Τηλ. 286563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άη Γιάννη. Πληροφ. τηλέφ. 
286113 —285779.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΑΡΙΑ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗ

Τηλ. 231348—229811
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδα εντός 
εκτός σχεδίου και εντός οικι­
σμού.
2) Κτήματα και παραθαλάσσια 
οικόπεδα.
3) Διαμερίσματα —Μονοκατοι 
κίες.

(Π704) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Τσαλι- 
κάκι οικόπεδο 200 τ.μ. Πληροφ 
τηλ. 250763.

(Π711) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο Μα 
σταμπά 180 τ.μ. διαμπερές, πο
λυτελούς κατασκευής και με

(Π611) 1—10

καινουργή εντοιχιζόμενη κουζί 
να. Τιμή 12.000.000 δρχ. Πλη 
ροφ .κ. Νικηταρά τηλ. 286563

(Π609) 1—10

ΣΑΒΒΑΤΟ, ΚΥΡΙΑΚΗ, ΔΕΥΤΕΡΑ (8, 9, και 10 Φεβρ)ρίου)

ΣΤΟΝ ΚΙΝίΦΟ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ο ΘΙΑΣΟΣ ΤΟΥ

ΠΑΝΟΥ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ
θα δώσει θεατρικές παραστάσεις με την κωμωδία:

«ΤΡΕΛΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ»

Συμπρωταγωνιστούν: Κώστας Καραγιώργης, Στηβ Ντούζος και 
άλλοι εκλεκτοί ηθοποιοί.

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων: 
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 7,30’ — ΒΡΑΔΥΝΗ 10 

Εισιτήρια προπωλούνται στο ταμείο του Κιν)φου «ΚΡΟΝΟΣ». 
(Ισχύουν Παιδικά, Φοιτητικά και εισιτήρια Εργατικής Εστίας).

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 
από 9—2 και 5—8 μ.μ. θα δέχεται από τη 

Δευτέρα 3-2-86.

Το να ανακαλύψει γιατί υπάρχει, από πού έρχε­

ται, προς τα πού πάει, κ.λ.π. Είναι από τις πιό ση­
μαντικές προσπάθειες του ανθρώπου.

ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
προσφέρει πρακτικούς τρόπους για να μπορούν 
όλοι να γνωρίσουν αυτά, από προσωπική πείρα.

Πληροφ. στο τηλ. 288590, 9— ί π μ.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.



« Π ATP I Σ »

Mim ΣΤΗΝ f.f. ΙΟΙ ίΚ» 
ΙΙίΜΙίΙΙίΙΜΗΜΙΙΗίΙΙ

ΓΙΑ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΩΝ Η ΛΙΜΕΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Από το Δ.Σ. της Ένωσης 
Στάθμου Παραγωγής ΔΕΗ, 
μας στάλθηκε η παρακάτω 
απάντηση προς την Ε.Ε. του 
Εργατικού Κέντρου Ηρα-κλεί 
ου.

Αναφορικά με την ανακοί 
νωση της Ε)Ε του ΕΚΗ που 
δημοσιεύθηκε και στον τοπικό 
Τύπο όπου μεταξύ άλλων καταγ 
γέλλεται η... χρησιμοποίηση 
του τίτλου της Ένωσής μας 
για δημιουργία. ..παρασυναγω 
γώνίϋπου αποσκοπούν στην 
παρεμπόδιση της λειτουργίας 
των σωματείων του ΕΚΗ και 
παραπέρα στη διάσπαση του 
Συνδ)κου μας κινήματος!!!! το 
Δ.Σ. της Ένωσής μας στη ση 
μερινή του συνεδρίαση με ομό 
φωνή απόφαση του επισημαί­
νει τα παρακάτω:

Είναι γεγονός ότι το τελευ-
τα ίο 
νερά 
να 
των

καιρό η Ε)Ε του ΕΚΉ φα 
ενοχλημένη από τις -ολοέ 

αυξανόμενες αντιδράσεις 
εργαζομένων —εξ αιτίας

της παθητικής και αρνητικής 
στάσης της απέναντι στα οξυ 
μένα προβλήματα τους— έχει 
χάσει εντελώς την ψυχραιμία 
και τον έλεγχο των πράξεων 
της, γΓ αυτό και οι ενέργειες 
της καθαρά αντισυνδικαλιστι- 
κές και αντεργατικές διαδέχον­
ται η μια την άλλη, θυμίζοντας 
έντονα άλλες εποχές καταδικα 
σμένες στη συνείδηση του λα 
ού και των εργαζομένων.

Επί της συγκεκριμένης καταγ 
γελίας οφείλουμε να υπενθυμί 
σουμε στους συναδέλφους της 
Ε)Ε του ΕΚΗ, ότι για την πρω 
τοβουλία της Ένωσής μας να. 
καλέσει τα σωματεία του ΕΚΗ 
μετά την άρνηση της Διοίκη 
σης του ΕΚΗ να μπει μπροστά 
στον αγώνα των εργαζομένων

του Νομού μας, υπάρχει ομό 
φωνή απόφαση του Δ.Σ. μας 
που έχει κοινοποιηθεί έγκαιρα 
και γραπτά στη Διοίκηση τού 
ΕΚΗ. Συνεπώς τα περί χρησι­
μοποίησης του τίτλου της Έ 
νωσής μας δεν ευσταθούν σε 
καμμιά περίπτωση.

Επίσης σε σχέση με τα ανα 
φερόμενα στην ίδια ανακοίνω 
ση περί παρασυναγωγών 
και διάσπασης του Σ.Κ. έχου 
με να πούμε ότι το συνδ. κί 
νήμα δεν κινδυνεύει από τους 
ενωτικούς αγώνες των εργαζο 
μένων που έχουν αποφασιστεί 
με νόμιμες διαδικασίες των ορ 
γόνων των σωματείων τους, 
αλλά από την άκριτη αποδοχή 
και στήριξη των όποιων άντε 
ργατικών μεθοδεύσεων -και πο­
λύ περισσότερο από τις εξωσυ 
νδικαλιστικές παρεμβάσεις, είτε 
αυτές είναι δικαστικές είτε κυ 
βερνητικές ή κομματικές.

Τέλος θα πρέπει να σημειώ­
σουμε εδώ ότι δεν μιλάνε για 
σχοινί στο σπίτι του κρεμασμέ 
νου. Και τούτο διότι δεν νο 
μιμοποιείται -α ΙΠρσεδρος του 
ΕΚΗ συν. Τσαγκουρνής να μι 
λάει για διάσπαση του συνδ. 
κινήματος, όταν ο ίδιος έχει απο 
δεχθεί τον ρόλο του δοτού
στη ΓΣΕΕ.

Εντολή Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Αλικος Στεφανάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Ηλίας Τσιαμαντάς

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ
Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφε Μηχανικέ, σε 

λούμε σε γενική συνέλευση
κα 

την

ο

ΕΞΕΛΕΓΗ ΤΟ Δ.Σ.

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΔΩΡΗΤΩΝ ΣΩΜΑΤΟΣ

Τρίτη 11 του Φλεβάρη 1986 
και ώρα 5 μ.μ. στο Μ’ηχανουρ 
γείο του Μπάμπη Ξωφάκη Λ. 
62 Μαρτύρων (έναντι στάση 
-Γαλενιανού) με θέμα:

Διενέργεια εκλογών για ανά 
δειξη νων διοικητικών οργά­
νων.

1—3

Διάβημα τής Κύπρου
ατούς 5 τοϋ Σ. Άοφαλείας

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 7 (ΑΠΕ) — 
υπουργός Εξωτερικών κ. Ια-

κώβου, κάλεσε σήμερα τους πρέ 
σβεις των πέντε μονίμων μελών 
του Συμβουλίου Ασφαλείας και 
προέβη σε διάβημα αναφορικά 
με τις πρόσφατες δηλώσεις του 
κ. Ντενκτάς, για την χρησιμοποί 
ηση των λιμενικών εγκαταστάσε 
ων Κερύνεια και του αεροδρο­
μίου Λευκωσίας από τις Τουρκι 
κές Ένοπλες Δυνάμεις.

Ο κ. Ιακώβου επισήμανε το γε 
γονός ότι τα τουρκικά στρατεύ 
ματα κατοχής έχουν ενισχυθεί 
σημαντικά, τόσο αριθμητικά όσο 
και με σύγχρονο εξοπλισμό.

Η χρησιμοποίηση των έγκατα 
στάσεων αυτών από τις Τουρκι­
κές Ένοπλες Δυνάμεις αποτελεί 
σοβαρή πρόκληση και επαυξάνει 
τους κινδύνους για την ασφά­
λεια της Κύπρου. Παράλληλα βε 
βαίως δημιουργεί σοβαρές επι­
πλοκές στις συνεχιζόμενες προ­
σπάθειες για την εξεύρεση λύσης 
του Κυπριακού.

Σε περίπτωση που θα επιχειρη 
θεί υλοποίηση των ανωτέρω δη 
λώσεων η Κύπρος θα ζητήσει τη 
σύγκληση του Συμβ. Ασφαλείας

για λήψη αναγκαίων μέτρων.
Στο μεταξύ ο κ. Ιακώβου είχε 

σήμερα συνάντηση και με τον 
πρέσβυ της Ιταλίας κ. Τοσκάνο.

Ο κ. ΛΥΣΣΑΡΙΔΗΣ
«Οι συνταγματικές συνομιλίες 

για την Τουρκία αποτελούν φε­
νάκη. Αν είχε τερματιστεί η κατο 
χή, αν ο διάλογος ήταν μεταξύ 
Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρί 
ων, τότε ένας τέτοιος διάλογος 
θα ήταν ουσιαστικός».

Αυτά τόνισε ο Πρόεδρος της 
Βουλής δρ. Βάσος Λυσσαρίδης 
προσφωνώντας σήμερα το σεμι 
νάριο «Ομοσπονδία και Κυπρια­
κό» που οργανώνει το Κυπριακό 
Κέντρο Μελετών και στο οποίο 
συμμετέχουν προσωπικότητες α­
πό την Κύπρο και την Ελλάδα..

C κ. Λυσαρίδης υπογράμμι 
σε ότι είναι φυσικό να αναμέ 
νει κανείς ότι η Τουρκία θα ε

πιτρέψει σ’ έναν δήθεν διάκοι 
νοτικό διάλογο (που στην ου 
σία είναι διάλογος ανάμεσα 
στην Κύπρο και στην Τουρκία) 
να καταλήξει σε θετικά αποτε 
λέσματα που θα έθεταν την 
Τουρκία μπροστά στο ανεπιθύ 

' μητο γι αυτήν δίλημμα ν’ απα 
δεχθεί ακόμα πιο ανοιχτά το 
Επεκτατικό χαραχτήρσ της| ιε 
δώ παρουσίας της ή να έγκατα 
λείψει την Κύπρο.

Και πρόσθεσε «στόχος της 
Τουρκίας είναι ν’ αξιοποιεί τον 
διάλογο όχι για διερεύνηση πι 
θανοτήτων λύσης, αλλά για α 
πακοίμηση τής διεθνούς κοινής 
γνώμης, για εκτροπή του Κυ 
πριακού από την αντικατοχική 
του υφή και για ανενόχλητη 
σταδιακή υλοποίηση των επε 
κτατικών της σχεδίων».

0 ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-2-86

Ν. Υόρκης 144,524 148,910
Δ. Γερμανίας 60,312 62,148
Παρίσι 19,682 20,280
Λονδίνου 200,697 206,809
Ελβετία 71,318 73,490
Ολλανδίας 53,402 55,028
Ιταλίας 8,520 9,120
Δανίας 16,400 16,900
Αυστρίας 8,580 8,842
Σουηδίας 19,158 19,740
Νορβηγίας 18,955 19,945

ΠΑΤΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ

ΣΧΕΔΙΟ

Με ανακοίνωση της η Λιμέ 
νική Επιτροπή, παίρνοντας θέ 
ση στο Γενικό Πολεσδομικό 
Σχέδιο του Ηρακλείου, ζητά 
να διαφυλαχθούν οι παραθα­
λάσσιες περιοχές ανατολικά του 
προστατευτικού μώλου. Στην 
περιοχή αυτή υποστηρίζεται ό 
τι μπορεί να επεκταθεί το λι 
μάνι του Ηρακλείου.

Π.Δ. ΓΙΑ ΤΗΝ

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΖΩΝΗ

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Μ.ε το 621)1985 
δημοσιεύτηκε στο 
85 Τ. Α’ ιδρύεται 
Ζώνη στο Λιμάνι 
'Κρήτης..

ΘΑΝΑΣΙΜΟΣ

Χθές ΣηπΓ.ηα Αύριο

ΠΟΛΛΟΙ ήταν οι προσκεκλημένοι που αποδέχτηκαν την πρό­
σκληση και παραβρέθηκαν στα εγκαίνια του Μελισσείδιου Πνευ­
ματικού Κέντρου Ηρακλείου, τα οποία έγιναν στο ιδιόκτητο νεόδ­
μητο κτίριο του Ιδρύματος, επί της οδού Γιαμαλάκη 5. Τους 
προσκεκλημένους, ανάμεσα στους οποίους ήταν ο Σεβ. Αρχιεπί­
σκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος και οι Σέβ. Μητροπολίτες Λάμπης και 
Σφακίων κ. Θεόδωρος και Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλος, υ­
ποδέχτηκαν η Πρόεδρος του Δ.Σ. δις Όλγα Κοκκινάκη και ο 
Γραμματέας του κ. Στ. Φιοράκης. Στην αρχή εψάλει αγιασμός και 
στη συνέχεια μίλησαν οι παρευρισκόμενοι Ιεράρχες οι οποίοι και

Π.Δ. που 
ΦΕΚ 229) 

ελεύθερη 
Ηρακλείου

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΟΥ

ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

και απόλυτα απαραίτητο. Έ­
να σύστημα βέβαια που θα 
κλύπτει ολόκληρο τον Ελληνι 
κό Λαό ,θα καταργεί τις ασφα
λιστικές 
σφαλίζει

ανισότητες, θα εξα-
ισότιμη

για όλους τους
περίθαλψη 

Έλληνες και
θα δίδει τη δυνατότητα στον 
άρρωστο να επιλέγει το γιατρό 
και το θεραπευτήριο της προ 
τιμήσεως του. Το σύστημα Υ­
γείας που εφαρμόζεται τώρα 
δεν πληροί τις προϋποθέσεις 
αυτές. Παρά τις ατέλειες του 
αυτές όμως έχει σαν στόχο

λιτικής αντιπαράθεσης, κάτι 
που φυσ:κά εμποδίζει την χάρα 
ξη μιας κοινής γραμμής.

Δεν είναι δε τυχαίο ότι αυ 
τή η αντιπαράθεση έχει πολλές 
φορές .μεταφερθεί και μέσα 
στην Βουλή, σε επίπεδο μαλιστα 
συζήτησης αρχηγών τοινκομμά 
των.

Μια μικρή προέκταση αυτής 
της διαμάχης ήταν και το θέ­
μα που έθιγε το δημοσίευμα της 
«Π», γνωστό άλλωστε στον ια 
τρικό κόσμο, που με την μορφή

θανατηφόρα ήταν η πτώση
65χρονου οικοδόμου από 
γιαπί.

Το περιστατικό συνέβη 
χθές στις Μοίρες με θύμα

το

προ 
τον

Νιικ. Φανουράκη ο ποιος έπεσε 
από ύψος 3 μέτρων και τραυ 
ματίστηκε σοβαρά. Μεταφερό- 
μενος στη συνέχει αστό Βενι 
ζέλειο Νοσοκομείο ξεψύχησε.

Προανάκριση ενεργεί το τμή 
μα Τάξης Μοιρών.

Ο Παγκρήτιος Σύνδεσμος Δω- 
ρητών Σώματος που αριθμεί σή­
μερα 220 μέλη, έκανε αρχαι 
ρεσίες για την ανάδειξη του Δι 
οικητικού Συμβουλίου στις 2 Φε 
βρουαρίου 1986 και εκλέγησαν ! 
οι κ.κ.:

Πρόεδρος: Βασιλάκης Μαν., 
Αντ)δρος: Χρηστάκης Κώστας, 
Γεν. Γραμμ.: Τραντάς Νίκος, 
Ταμίας: Σπανάκης Κώστας, Μέ­
λος: Φραγκιαδουλάκης Μάνος. (

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι που θα θέλουν να γίνουν 
μέλη του Συνδέσμου να επικοινω 
νούν με τα τηλέφωνα: 222419 
κ. Βασιλάκη, 227215, 225170 κ.
Χρηστάκη, 0821)26940 Κα 
ράκη Δέσποινα, Χανιά.

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Βασιλάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Τραντάς Νίκος

Βου

-ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΥΠΟΜΗΧ)ιΚΩΝ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧ)ΚΩΝ 
ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΕΚΠ)ΣΗ'Σί (Π.Ε.Π.Υ.ΤΕ.Μ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Καλούνται

Τα μ-έλη του Περιφ. Τμήματος 
Ηρακλείου της Πανελλήνιας Έ 
νωσης Πτυχιούχων Υπομηχα 
νικών —Τεχνολόγων Μηχανι­
κών στην εξ αναβολής Γενική 
Συνέλευση του τμήματος αύ­
ριο Κυριακή 9 Φεβρουάριου 
και ώρα 11 στην Λέσχη Προ­
σωπικού ΟΤΕ στην οδό θεοτο 
κοπούλου 9.

Στην -Γενική Συνέλευση ενη. 
μέρωση θα κάνει το μέλος τσυ 
Κ.Δ.Σ. Βλαχογιάννης Αλέκος. 
Η Δ.Ε. του τμήματος Ηρακείου

-ΕΝΩΣΗ ΟΔΟΝΤΟΤΒΧΝΙΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Συλ 

λόγου στις 12-2-86 ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 7—-8.30 στην 
αίθουσα της Ομοσπονδίας Ε- 
παγγελματιών —Βιοτεχνών (Κα 
ζαντζάκη 2) για την εκλογή 
νέας διοίκησης του συλλόγου.

Το Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σήμερα Σάββατο 8)ι2 και ώρα 10 
π.μ. θα γίνει σε αίθουσα του Χη 
μείου συνέλευση του Συλλόγου 
αδιόριστων. Την ίδια μέρα από 
12—6 μ.μ. θα γίνουν οι εκλογές 
για νέα Δ.Ε. του αμαρτήματος.

Συνάδελφοι, τα προβλήματα 
μας, που καθημερινά οξύνονται, 
κάνουν την παρουσία σας και 
δραστηριοποίησή σας, απαραίτη 
τη·

Από το Δ.Σ.

ΣΩΜΑΤΒΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ «Ο ΕΡΜΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

την 
και 
και 
για 
των

περίθαλψη του Λαού μας 
από τη θέση μας κάνομε 
θα κάνομε ότι μπορούμε 
να αποδώσει το μέγιστο 
δυνατοτήτων του. Έμ-

πρακτη απόδειξη γιαυτό είναι 
η συμμετοχή συνδικαλιστικών 
στελεχών που συμμερίζονταιι 
τις απόψεις μας στα Συμβού­
λια κρίσεως ιατρών, υποψηφίων 
για ένταξη στο Ε.Σ.Υ., και η 
ένταξη πολλών συναδέλφων σ’ 
αυτό.

Πέρα απ’ αυτό δεν αμφισβη 
τεί νομίζομε κανένας το δικαί 
ωμα μας να αγωνιστούμε μελλο 
ντικά, μέσα στα συνδικαλιστι­
κά μας πλαίσια, για να επεκτεί 
νομέ, συμπληρώσαμε, βελτιώσο
με, και αναμορφώσομε 
στημα κατά τον τρόπο 
στεύομε πως επιβάλλει 
στολή του. Αυτή είναι

το σύ 
που πι 
η απο- 
η πρα

των 
στά, 
τους 
«Το

ψιθύρων ακούει τα γνω- 
«το ΕΣΥ θα μαζέψει όλους 
αποτυχεμένους γιατρούς», 

ΕΣΥ θα ναυαγήσει» κ.ά.
προερχό.μεινα δυστυχώς από για 
τρούς μιας ορισμένης τοποθέ­
τησης. Δεν είναι δε τυχαίο όΤι 
όπως σημειώνει και το δη.μοσί 
ευμα, που κάθε άλλο παρά θέ­
λησε να ρίξει λάδι στη φωτιά, 
η όλη. αυτή κίνηση εκδηλώθηκε 
γύρω από πολιτικό παράγοντα.

ΣΕ ΕΞΑΡΣΗ
ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Νέα έξαρση παρουσίασε η 
αυθαίρετη δόμηση στις ,περιο 
χέ ςΓουβών, Σταλίδας, και Γα 
ζίου, το τελευταίο 24ωρο. Το 
Ασυτνομικό Τμήμα Τάξης Ηρα 
κλείου συνέλαβε και έστειλε 
στον ίΕισαγγελέα δέκα παρσβά 
τες.

ΠΕΤΑΛΟ
ΚΙ ΑΠΟΨΕ

Ρεζερβέ: 821687

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

για ν' απολαύσετε πρόγραμμα, περιβάλλον 
και γεύση από την κουζίνα μας.

Έναρξη προγράμματος 10,30 μ.μ.
Κουζίνα πλούσια και φροντισμένη.

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τΰν παρακάτω Περιοχών ότι 
ι νά έκτελεατούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 

θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικοϋ ρεύματος ώς έζής:
ΔΕΥΤΕΡΑ 10-2-86

1. Από 08.30 μέχρι 15.00 στη Λ. Κνωσού από στάση Βερυ 
κοκιές μέχρι Αμπελόκηποι μετά παρόδων καθώς οδοί Ευ 
γενιού και Νάθενα.

ΤΡΙΤΗ 11-2-86
1. Από 09.00 μέχρι 13.00 στα χωριά: Αγιο Μύρωνα — Πυρ 

γού — Άνω, Κάτω Ασίτες και Μονή Γοργολα’ί’νη.
2. Από 12.00 μέχρι 15.00 στα χωριά: Πανασσός— Γέργερη 

— Μάκρες — Απομαρμά — Καρδιαμιανά — Νίβρητος 
— Λαλουμάς και Ζαρός.

ΤΕΤΑΡΤΗ 12-2-86
1. Από 08.30 μέχρι 13.30 στα χωριά: Μοχός — Κράσι — 

Άνω, Κάτω Κερά — Γωνιές — Αβδού — Ποταμιές — 
Σφενδήλι — Ασκοί και Οροπέδιο Λασιθίου.

ΠΕΜΠΤΗ 13-2-86
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 ανατολικό τμήμα περιοχής Σινά- 

νη και βορειοδυτικό τμήμα περιοχής Βαθυπέρτου.
2. Από 12.00 μέχρι 14.00 περιοχή Κολυμβητηρίου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14-2-86
1. Από 08.30 μέχρι 15.00 περιοχές οικισμών Κνωσού και 

Μακρύ Τοίχου.
2. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή Άνω Φορτέτσας και νό­

τιο τμήμα Κάτω Φορτέτσας.
Άν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τά ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αυτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις «αί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύετοι ή προσέγγι­
ση al άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκομα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχεί σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.Κ.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Ανακοινούται εκ του άνω
Σωματείου ότι διά την υπογρα 
φή της αιτήσεως για την επα 
ναπρόσληψη των μελών θα ευ 
ρίσκεται καθημερινά στο γρα­
φείο του σωματείου στο Εργα 
τικό Κέντρο μέλος του Δ.Σ. 
και κατά τις ώρες 11—12 το 
πρωί και 4.30—6 το απόγευμα

Γίνεται γνωστό ότι η προθε 
σμία υποβολής της αιτήσεως 
λήγει την 15 Φεβρουάριου 
1986.

Εκ της Διοικήσεως

γματικότητα. Και άρθρα ισαν 
κι αυτό που δημοσιεϋθηκε με 
πικρές αιχμές αόριστα διατυπω 
μένες που τελικά στιγματίζουν 
ανώνυμα το γιατρό, ούτε την 
αλήθεια υπηρετούν ούτε την 
επίλυση του πραγματικά δύσκο 
λου προβλήματος της Υγείας 
διευκολύνουν. 1

Ο Πρόεδρος
Εμ. Σμυρνάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Χαριτάκης 

Σ.Σ.
Ο συντάκτης του σχετικού 

κειμένου υπ όψιν του οποίου 
τέθηκε η απάντηση του ιατ,ρί-

Αυτήν την προσπάθεια πολι 
τικής και κομματικής εκμετάλ- 
λβυσης Θα παριμέναμε να κατα 
δικάσει ο Ιατρικός Σύλλογος. 
Μια προσπάθεια που και τους 
γιατρούς εκθέτει στα μάτια της 
κοινής γνώμης αλλά και την 
εφαρμογή (φυσικά με τις βελτΐ 
ώσεις που χρειάζεται) ενός Εθ 
νικού φιλολα’.ι'κοϋ συστήματος 
Υγείας εμποδίζει και ναρκοθε­
τεί.

Το ερώτημα φυσικά που πα 
ραμένει είναι ένα: Θέλουμε την 
επιστροφή στο παλιό σύστημά 
όπου και η Υγεία είχε μεταβλη 
θεί σε εμπόριο; Νομίζω ότι η 
πλειοψηφία των γιατρών έχει 
απαντήσει ήδη.

Γ.Λ.

κού 
φει

και 
της

Συλλόγου 
σχετικά:
Δυστυχώς 

,με άλλους

Ηρακλείου γρά

όπως συμβαίνει 
τομείς το θέμα

Υγείας έχει μεταβληθεί σε
αντικείμενο κομματικής και πο

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκειμένου να αναθέσει την 

τοπογράφηση της περιοχής ανασκαφών σε 3 θέσεις στην 
αρχαία Ελεύθερνα Ρεθύμνου προεκτιμωμένης αμοιβής 300. 
000 δρχ. και έκτασης 40 στρεμμάτων περίπου από τα ο­
ποία τα 10 με ορθογώνιες συντεταγμένες, προσκαλεί τους 
εγεγραμμένους στα μητρώα μελετών της ΓΕΜ μελετητές 
ή Γραφεία μελετών που ενδιαφέρονται και διαθέτουν τα 
προσόντα να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους υποβάλλον­
τας σχετική αίτηση μέσα σε 20 ημέρες από την δημοσίευση 
αυτής της πρόσκλησης στο Ενημερωτικό Δελτίο του ΤΕΕ 
και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν. 716)1977 
και τα εκτελεστικά του Προεδρικό Διατάγματα), στα Γρα­
φεία Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο, 
Δημητρακάκη 17.

Ενδιαφέρον μπορούν να εκδηλώσουν οι κατέχοντες πτυ­
χίο Α ή Β τάξης στην κατηγορία 16 τοπογραφικών μελε­
τών.

I,' ανάθεση λόγω του κατεπείγοντος θα γίνει σύμφωνα με 
γην όσρόγραφο 7 του άρθρου 11 του Ν. 716)1977.

Με που αποκλεισμού από την παραπέρα διαδικασία ε­
πιλογής, μαςι-με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλουν:

α) Επικυρωμένο '■ηωτοαντίγραφο του πτυχίου τους.
β) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 

αναφέρεται η διάβρωση κτι το 
μένου σύμφωνα με το ΜητράΌ 

γ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν.

105)1969 στην οποία θα 
δυναμικό του ενδιαφερο- 
Μελετών.
,ση) 1969 στην οποία θα

(> αναφέρονται οι εκπονούμενες μελέ, σήμερα Δημοσίου, 
» Ν.Π.Δ.Δ., ΟΤΑ και λοιπών επιχειρήσεων του Δημοσίου (ερ 
[ γοδότης, στάδιο μελέτης, προ’υ’πολογιαιός έργου, ύψος 
[ αμοιβής, χρόνος ανάθεσης και εκτιμώμενος χρόνος περατώ- 
' σεως της Μελέτης).
। δ) Στοιχεία επαγγελματικής δραστηριότητο' τεκμηριω- 
- μένα.
- Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπό­
ι ρούν να απευθύνονται στην Τεχνική Υπηρεσία τ«>υ Πανε- 
! πιστημίου Κρήτης, τηλ. (0831) 25310 ή στον Τομ.α Αρ- 
( χαιολογίας τηλ. 24070 εσ. 39 και 42.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΜΕΛΙΣΣΕΣ

Τρεις κυψέλες μελισσών ίδιο 
κτησίας του Εμμ. Παναγιωτάκη 
κατοίκου Ηρακλείου αφοίρεσαν 
άγνωστοι δράστες προχθές α­
πό την περιοχή «Πελεκητά» Και 
νότητας Χερσονήσου.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΛΕ

Τμήματα λογιστικής, αγγλικής 
και ελληνικής γραφομηχανής και 
εμπορικής αλληλογραφίας, αρχί­
ζει στις 14 Φεβρουάριου στο 
Ηράκλειο η Νομαρχιακή Επιτρο 
πή ΛαΤκής Επιμόρφωσης.

Οι ενδιαφερόμενοί νά συμμετά 
σχουν μπορούν να επικοινωνή­
σουν με τα γραφεία της ΝΕΛΕ 
Ζωγράφου 7, τηλ. 225682 από 
σήμερα Παρασκευή μέχρι και 
τις 12 Φεβρουάριου 5—7 το α­
πόγευμα.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ί;
j! Σήμερα Σάββατο 8 Φεβρουάριου, στις 6 το ;! 
'; απόγευμα θα κάνομε τα εγκαίνια της αντιπροσω- ;; 
!; πεΐας αυτοκινήτων <;

ALFA ROMEO
στη Λεωφ. Δημοκρατίας 91 

και θα χαρούμε να παραυρεθείτε.
ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

IRAKLION GYM
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 10-2-86

Ωρα 6 μ.μ.

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ

IRAKLION GYM
Λ. Ικάρου 52

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΤΣΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Πετσαλάκη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Δανιήλ Περάκης, Γιάννης Πέτσα 
λάκης, Μανόλης Πετσαλάκης, Αργυρώ Πετσαλάκη.
Η μητέρα: Ευαγγελία χα Αντ. Αμαργιωτάκη.
Τ’ αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

1

αναφέρθηκαν στην σημασία της προσφοράς του Ιδρύματος. Για 
την προσωπικότητα και προσφορά των Απολόδωρου και Εμμά 
νουήλ Μελισσείδη στη μνήμη των οποίων ονεγέρθη το Ίδρυμα, 
με δαπάνες της δις Κοκκινάκη, μίλησε ο κ. Φιοράκης. Σημειώ­
νουμε ότι ανάμεσα στους σκοπούς τού Ιδρύματος είναι η οργά­
νωση και πραγματοποίηση επιστημονικών συνεδρίων, σεμιναρί­
ων, συναυλιών, διαλέξεων, λειτουργία Βιβλιοθήκης με αναγνω­
στήριο, η ανάληψη των δαπανών εκδόσεων επιστημονικών έργων 
και διατριβών, αλλά και η παροχή κάθε δυνατής βοήθειας σε ε- 
πιστήμοντες και καλλιτέχνες για μετεκπαίδευση στο εξωτερικό. 
Στα κλισέ μας στιγμιότυπα από την εκδήλωση των εγκαινίων.

----  » -----
Si

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 6 το απόγευμα θα γίνουν τα εγκαίνια 
της έκθεσης - αντιπροσωπείας αυτοκινήτων ALFA ROMEO. Την

αντιπροσωπεία έχει ο κ. Κώστας Μαρκάκης, ένας νέος και δραστή 
ριος Ηρακλειώτης, στον οποίο η εφημερίδα μας εύχεται καλές 
δουλειές.

—- * — ί’: Λ
ΠΟΛΛΑ ήταν τα παραλειπόμενα της χθεσινής τελετής τών εγ­

καινίων του Σταθμού Βιολογικού Καθαρισμού των λυμάτων στη 
Βιομηχανική Περιοχή από τον Διοικητή της ΕΤΒΑ κ. Κώστα Σο 
φούλη. Πρόβλημα δημιούργησε η βροχή που άρχισε την ώρα 
που ο κ. Διοικητής ενημερωνόταν στον χώρο του Σταθμού για 
την λειτουργία του. Να σημειώσουμε εδώ ότι τον ερχομό της 
βροχής πρόβλεψε ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος ο 
οποίος πρότεινε «η ξενάγηση να είναι σύντομη, γιατί ο καιρός εί­
ναι Μεσαρίτης και θα φέρει βροχή. Εγώ ξέρω καλά, είπε». Λίγο 
μετά ο κ. Σοφούλης έλεγε: «Κρίμα που δεν μας άφησε ο καιρός 
να δούμε και το υπόλοιπο τμήμα του Σταθμού, αλλά φαίνεται 
ότι και αυτός συμβάλλει στην καθαριότητα του περιβάλλοντος», 

-----  * ------4? Φ
ΠΟΛΥ φιλικός και οικείος έδειξε να νοιώθει με τους δημοσιο­

γράφους ο κ. Σοφούλης και μάλιστα όταν οι τελευταίοι δια στό­
ματος του κ. Νομάρχη ζήτησαν να κουβεντιάσουν λίγο μαζί, ε­
κείνος τους έκανε τοχατήρι. Σοβαρός, μετρημένος, αλλά και διο­
ρατικός ο Σοφούλης, άφησε άριστες εντυπώσεις σ’ όλους που μί­
λησαν μαζί του.

VAI TRAVEL
8ήμερη Αεροπορική Εκδρομή

ΛΟΝΔΙΝΟ — ΠΑΡΙΣΙ από Ηράκλειο 
στις 10 Μαρτίου 1986. 
θέσεις περιορισμένες.

Πληροφορίες - Εγγραφές: 
VAI TRAVEL

Τηλ. 222044 — 243869 
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια)

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ 
ΜΠΑΜΠΟΥ 

ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ
10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO HOUSE 
DALVERA

ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ
ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιάννη)

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΑΗΣ
ΣΙΑΗΡΒ - ΜΠΕΤΟΗ


